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n„A Pannonhalmi Főapát-
ság rendezésében idén 17.

alkalommal megvalósuló Arcus
Temporum fesztivál alapgondo-
latai: találkozás és párbeszéd.
Ennek jegyében immár hagyo-
mány, hogy a fesztivál műsorán
egymástól időben távol keletke-
zett életművek részletei kerülnek
egymás közelségébe. Az emléke-
zet középponti gondolata köré
rendeződő idei eseménysor idő-
íve Liszt Ferenc és kortársunk,
Dukay Barnabás művei között
rajzolódik ki” – ajánlja magát
az augusztus 27. és 29. között
zajló összművészeti programso-
rozat. A Ránki család pannon-
halmi zenei hitvallásairól, az ál-
taluk szervezett hangversenyekről Klukon
Edittel beszélgettünk.

– Tavaly novemberben hívott fel minket
Erdődy Orsolya, az apátság zenei főtanács-
adója, hogy vállalnánk-e a 2021-es Arcus
Temporum vonatkozó programjának kiala-
kítását, illetve a fesztiválon való közremű-
ködést. Egy hétig gondolkodtunk rajta, el-
vállaltuk. Aztán többször találkoztunk a
bencés kulturális igazgatóval, Dejcsics
Konrád atyával, és január 15-re már össze-
állt a komplett műsor. Az idei a tizenhete-
dik Arcus Temporum. A fesztivál első idő-
szakában, tizenegy évvel ezelőttig több-
ször is meghívtak minket a férjemmel,

Ránki Dezsővel. Sőt, már az Arcus Tempo-
rum születése előtt is felléptünk Pannon-
halmán, még a régi tornateremben adtunk
koncerteket az ott tanuló diákoknak. Úgy-
hogy igazán régi a kapcsolat. Nem beszél-
ve arról, hogy én először tizennégy évesen
jártam Pannonhalmán, mert a családunk
nagyon tisztelte, szerette és jó barátságot
ápolt Mécs László pap költővel, aki élete
végén ott lakott. Az édesapám sokszor lá-
togatta. Ő pedig még gombát is küldött ne-
künk postán a Bakonyból. Pannonhalmára
mindig nagy szeretettel tekintettem, és
szép lassan a zene jóvoltából is közel került
hozzám. Az elmúlt években hallgatóként
kísértük el Fülöp fiunkat, aki már többször
játszott az újjáalakított Arcus Temporu-
mon. Jóllehet idén művészeti vezetőként és
előadóként megyünk mindhárman, de ez
tulajdonképpen mellékes: vendégek le-
szünk Pannonhalmán. „Világival” nem
akarjuk megzavarni az ott „otthon lévők”
hétköznapjait. Mi örömmel alkalmazko-
dunk a helyszínhez, és megtisztelve érez-
zük magunkat, amiért meghívtak. Nem
díszletként, háttérként tekintünk az apát-
ságra, hanem vendégekként szeretnénk
örömet és ünnepet vinni oda. A műsor ki-
alakításában mindez nagyon fontos szere-
pet játszott.

– Evidencia volt, hogy Liszt Ferenc és Du-
kay Barnabás műveivel készülnek?

– Idén nincs elkalandozás, valóban csak
két zeneszerzőre fókuszál a program. Kizá-
rólag Liszt és Dukay művei szólalnak meg
a fesztiválhelyszíneken: a bazilikában, a
könyvtárban és a koncertteremben. Erről
külön nem volt szó, de a pannonhalmi fel-
kérőink szerintem sejtették, hogy ezt a két
szerzőt fogjuk javasolni. Nyitott könyvek

vagyunk; kevés média-megjele-
nésünkből is tudni lehet rólunk,
hogy Liszt az egyik legfontosabb
zeneszerző a művészeti életünk-
ben. Úgy érezzük, hogy sok mű-
ve méltatlanul merült a feledés
homályába. Bizonyos darabokat
rendszeresen játszanak tőle, má-
sok viszont tényleg csak elvétve
vagy soha nem szólalnak meg.
Dukay Barnabással 2002 óta va-
gyunk szoros szakmai kapcsolat-
ban. Tavaly, a hetvenedik szüle-
tésnapja alkalmából négy kon-
certet adtunk a Budapest Music
Centerben; hárman – Dezső, Fü-
löp és én – több mint négyórányi
zenét játszottunk tőle. Eddigi
életművének közel hatvan száza-

lékát mi mutattuk be; szólóműveket, két-,
sőt háromzongorás darabokat. Inspiráljuk
egymást. Szeretjük játszani a műveit. Ő pe-
dig boldogan ír, de soha nem megrende-
lésre, hanem spontán módon, szabadon
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 alkot. Érdekes, gyümölcsöző, csodálatos
kapcsolatunk van vele.

– Miben érzi, hogyan foglalná össze Dukay
műveinek egyediségét és azt a bizonyos
inspiráló közeliséget?

– Nehéz megfogalmazni, elzongorázva
jobban menne. A mai világ elvárásaitól
mentesen komponál. Nem igazodik diva-
tokhoz, trendekhez, nem foglalkoztatja a
személyes hírnév, az előrejutás. Kicsit
olyan, mintha szerzetesi életet élne. A Te-
remtővel van kapcsolatban, és e kapcsolat
tiszta átélése segíti abban, hogy ezek a da-
rabok megszülethessenek általa. Úgy mon-
danám, hogy nem „zenét szerez”, hanem
ami adatik, azt közvetíti.

– Dukay személyisége is leírható azokkal
a szavakkal, ahogyan a műveit jellemzik?
Visszafogott, meditatív, érzelem-, ponto-
sabban indulatmentes, békés, költői; de
van, aki Erik Satie-hoz hasonlítja, és a mi-
nimalizmusát emlegeti...

– Így, ebben a formában szerintem nem
függenek össze az említett jelzők és tulaj-
donságok. Nem hoznék ilyenfajta párhuza-
mokat. Inkább a hatalmas, mély – hozott és
elsajátított – tudását emelném ki, amelyek
áthatják őt és a műveit. Itthon, de világvi-
szonylatban is teljesen egyedülálló módon
látó, halló, alkotó és közvetítő művészem-
ber. A spiritualitása sem direkt vagy
„akart”, hanem természetes és közvetlen.
Amikor elhoz egy új darabot és először ját-
szom el, olyan érzésem van, hogy már is-
mertem, bennem él az a zenei anyag.
Könnyen megy, mintha az enyém lenne.
Különleges élmény előadni. Olyan közeli,
mint például Haydn- és Liszt-műveket
zongorázni. Vagy Satie-t, akit egyébként
mi is szeretünk.  

– Liszt Ferenchez fűződő lelki rokonságuk-
ról egy korábbi, családi beszélgetés során

már bővebben szót ejtettünk. De most az
Arcus Temporum szempontjából nézzük
meg, mi mindent válogattak ki a hatalmas
életműből. Igen széles és mély a merítés a
szimfonikus költemények zongoraváltoza-
tától a Via Crucisig.

– A fesztiválműsorra térve mindenkép-
pen szeretném megemlíteni az orgonán
közreműködő Lantos Istvánt és Tabajdi
Ádámot, valamint az Új Liszt Ferenc Ka-
marakórust, amelyet Nemes László Nor-
bert vezényel. A pénteki nyitókoncerten a
bazilikában és szombaton este ugyanis a
B-A-C-H prelúdium és fúgán kívül szinte so-
ha nem hallható orgonadarabok és kórus-
művek lesznek műsoron. Kiemelném a
nyitókoncert végén megszólaló Septem sac-
ramentát, amely az utolsó hangverseny zá-
ródarabjával, a Via Crucisszal egyfajta ke-
retbe is foglalja majd a fesztivált. A Missa
pro organo és a Requiem orgonára szintén
kuriózumok. Ezúttal is köszönet a közre-
működőknek, hiszen nagy feladat vár a
kórusra és a két orgonistára is. Az Arcus
Temporum műsorát nem összeollóztuk,
minden művet meghallgattunk és hosszas
gondolkodás után egy összefüggő folya-
matba helyeztük őket. Egyik hozta a mási-
kat, lényegében az első hangtól az utolsóig
összefüggenek. Az öt – hatvan-hetven per-
ces – koncert olyan lesz, mint egyetlen
nagy hangverseny két és fél napra eloszt-
va. Az érdeklődők, vendégek a fesztivál
ideje alatt részt vehetnek a liturgiákon, de
kiállításokkal, irodalmi témájú beszélge-
téssel és – a költő születésének századik
évfordulója alkalmából – Pilinszky össz-
művészeti előadással is készülnek a pan-
nonhalmi szervezők.

– Tekintettel arra, hogy mindhárman tö-
retlenül foglalkoznak a Liszt-repertoár-
ral, rendszeresen játsszák a műveit, szere-
pet vállalnak a mind szélesebb körű nép-
szerűsítésében, hogy tapasztalja: módo-
sult a róla kialakított kép, változott a ze-
nei megítélése? 

– Az Arcus Temporumhoz írt rövid kö-
szöntőmben Liszttől vettem egy idézetet,
amit tizenöt és fél éves korában jegyzett be
– a már magyar nyelven is olvasható – fia-
talkori naplójába: „Legyetek telve jósággal,
alázattal és türelemmel.” Ez a gondolat jel-
lemzi az egész életét, megnyilvánulásait. A
zeneszerzői zsenialitásán túl talán emiatt is
szeretjük őt annyira.

A férjem szeptember 8-án – Kisboldog -
asszony napján – lesz hetvenéves. És idén
emlékezünk Liszt születésének 210. évfor-
dulójára is. Dezső meg is jegyezte, hogy
„háromszor hetven: kétszáztíz”. Így mi az-
zal ünnepelünk, hogy megtanuljuk és ok-
tóberben két este eljátsszuk Liszt összes (ti-
zenhárom) szimfonikus költeményének
négykezes változatát. Most éppen – többek
között – a Hamlet augusztus 5-i előadására

készülünk. Az Arcus Temporum kereté-
ben, az augusztus 29-i matinén az Amit a
hegyen hallani, az Orpheus, az Ünnepi hangok
és Az ideálok hangzik el.

A Via Crucis négykezes változatát 1986-
ban mi mutattuk be Dezsővel Lékán, a
Lockenhausi Kamarazenei Fesztiválon, és
azóta nem telik el év, hogy ne játszanánk.
Bármikor foglalkozunk vele, rácsodálko-
zunk, mindig újdonságot nyújt. Erről nem
szoktunk beszélni, a próbák alatt nem té-
ma, de ahogy mi alakulunk, változunk,
úgy változik, formálódik az interpretáci-
ónk is. Remélem, hogy egyre jobban meg
tudjuk közelíteni azt, amit Liszt elképzelt.
Maga írt is róla, de előadóként és hallgató-
ként is érezhető, hogy milyen finoman, fél-
ve és szeretettel nyúlt ehhez a témához.
Mert a „cselekmény”, a megváltásunk tör-
ténete kifejezhetetlen, megfogalmazhatat-
lan, ábrázolhatatlan. De megpróbálta. Nem
illusztrálni, magyarázni akarta az esemé-
nyeket, hanem azt mutatta meg, hogyan él
mindez a lelkében. És ez megrendítően
csodálatos. 

– Mit gondol, a hallgatók számára nem
lesz nehéz az előremutató Liszt- és a kor-
társ Dukay-féle minimalizmus, kettejük –
Önök által tolmácsolt – csöndes és szelíd
lelki párbeszéde?

– Cseppet sem. Boldogságot nyújtanak.
Nagyrészt ugyan kevésbé ismert darabok,
de a közönség számára nem nehéz művek,
ellenkezőleg: felszabadítóak, a szív, a lélek
békéjét és derűjét sugározzák. Ezek a ze-
nék – különösen napjainkban – csodálatos
útravalók az élethez. De megint csak azt
tudnám mondani: ezt könnyebb elzongo-
rázni, mint beszélni róla. Külön öröm,
hogy közvetlenül a Nemzetközi Eucharisz-
tikus Kongresszus előtt egy héttel kerül sor
Pannonhalmán a fesztiválra.

Pallós Tamás
Fotó: Ránki-archívum

Liszt Ferenc Dukay Barnabás
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nA felfedezések városa. Ezt a jelmon-
datot választotta magának a legré-

gebbi holland egyetemnek otthont adó Lei -
den, ahol valóban számos történelmi érde-
kességre bukkanhatunk. Az Amerikába in-
duló puritánok ugyanúgy átmeneti otthon-
ra találtak itt, mint a háromfelé szakadt
Magyarországról érkező peregrinus diá-
kok, köztük Apáczai Csere János. A város
leghíresebb fia pedig nem más, mint a fes-
tőóriás, Rembrandt. 

A Hollandiába érkező látogató, főleg, ha
először jár az országban, hajlamos megáll-
ni Amszterdamnál, amely megannyi látni-
valót tartogat. Pedig kár kihagyni a többi
gazdag történelmi múltú várost, köztük
Leident, amelyről sokan azt mondják, Hol-
landia legszebb városa. Nemcsak ugyano-
lyan jellegzetes, vörös téglás, oromzatos
házaknak, sötétzöld vizű csatornáknak,
púpos hátú kis hidaknak, apró üzleteknek
és hangulatos éttermeknek ad otthont,
mint Amszterdam, hanem Hollandia legré-
gebbi, 1575-ben alapított egyetemének is.
A Leidennel való ismerkedés legkelleme-
sebb módja, ha felülünk egy városnéző ha-
jóra, mert miközben végigsiklunk a csator-
nákon, sorra vehetjük a történelmi negyed
legfontosabb látnivalóit a Rembrandt-híd-

tól az egyetem botanikus kertjén és csillag-
vizsgálóján át az angolnapiacig és a De
Valk nevű, régi szélmalomig.

Adócsökkentés helyett egyetem 
Leiden hosszú és eseményekben gazdag
története során sokan találtak új otthonra
itt. A 17. században a textiliparáról híres te-
lepülés a Hét Egyesült Holland Tartomány
Köztársasága második legnagyobb városá-

nak számított, nemzetközi lakossággal: fla-
mandokkal, svájciakkal, francia hugenot-
tákkal, német protestánsokkal. Itt kértek
menedékjogot 1609-ben az eredetileg
Yorkshire-ben élő angol puritánok is, akik
megelégelték, hogy odahaza a vallásuk mi-

att üldözik őket. Mindenüket pénzzé téve
érkeztek meg először Amszterdamba,
majd nagyjából százan később továbbin-

dultak Leidenbe. Elhatározásukat meg-
könnyítette, hogy a város elöljárói biztosí-
tották őket, Leiden „egyetlen becsületes em-
ber szabad belépését nem utasítja vissza, aki a
városban szeretne élni, ameddig tisztességesen
viselkedik és engedelmeskedik valamennyi tör-
vénynek és rendeletnek. Ilyen körülmények kö-
zött a jelentkező érkezése tetszésünkre való és
örömmel fogadjuk”. 

A puritánok tizenegy évet töltöttek a vá-
rosban, mielőtt úgy döntöttek, még újabb

hazát keresnek. Megint felkerekedtek, és
útnak indultak először Southamptonba,
majd ott a kikötőben hajóra szállva az Újvi-
lág felé. A hónapokig tartó, viszontagságos
utat meglepően sokan túlélték, és ezzel tör-
ténelmet írtak. A Mayflower nevű hajó

1620 decemberében érkezett meg az Atlan-
ti-óceán túlpartjára, fedélzetén azokkal az
utasokkal, akiket zarándok atyák néven az
Amerikai Egyesült Államok alapítóiként
tartanak számon. Leszármazottaik száma
mára elérte a huszonötmilliót, Roosevelttől
Obamáig kilenc amerikai elnök is vissza
tudja vezetni a családfáját a legendás hajó
utasaiig. A históriájukra kíváncsi látogató
ma számos emlékhelyen követheti a nyo-
maikat a nekik szentelt múzeumtól a le-
nyűgöző gótikus templomig, a Pietersker-
kig, ahol egykori vezetőjük, John Robinson
nyugszik. Ő egyébként saját házat is vásá-
rolt a város közepén, a Pieterskerk mellett,
és a belső kert körüli kis házikókban szál-
lást adott szegényebb sorsú társainak. Az
épület falán ma tábla őrzi az emlékét, és ha
olyan szerencsés pillanatban érkezünk,
hogy a kapu épp nyitva áll, akkor odabent
is körülnézhetünk. 

Az egyetem külföldi diákjai, akik az ala-
pítás óta folyamatosan nagy számban ér-
keznek ide, a puritánoknál kevesebb időt
töltenek a városban, ám azt annál haszno-
sabban és kellemesebben. A feljegyzések
szerint a megszerezhető tudás mellett már a
17. században is nagy vonzerőt jelentett szá-
mukra a tanórán kívüli tevékenységek bő-
séges választéka, a színházi előadásoktól az
ivászaton, lovagláson, víváson és kocsihaj-
táson át a csónakázásig. Az egyetemet Aca-
demia Lugduno-Batava néven 1575-ben
adományozta a városnak a Hallgatagként

Rembrandt szülővárosa, Leiden
Puritánok és peregrinus diákok nyomában

A törvényszék épülete

Az egyetem
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is ismert I. Vilmos orániai herceg – ő az, aki
egy korabeli ábrázolás szerint kardját a
mérleg egyik serpenyőjébe dobta, ezzel ad-
va választ arra a kérdésre, amelyről a
dordrechti zsinat hosszú időn át nem tu-
dott dönteni, hogy tudniillik a hollandok
attól kezdve a protestantizmus kálvini
irányzatát fogják követni. A legenda sze-
rint miután a város sikeresen visszaverte a
spanyolok ostromát, a herceg megkérdezte
a polgárokat, hogy jutalomként adócsök-
kentést kérnek-e vagy egyetemet, és ők az
utóbbit választották. Az intézménynek a
legszebb leideni csatorna partján, a Rapen-
burgon álló, kis tornyocskákkal és gótikus
ablakokkal díszített, impozáns épületében
a 17–18. század folyamán több mint hat-
száz magyar diák tanult, köztük Apáczai
Csere János.

A tudós, a festő és a tulipán
Az egyetem történetének két leghíresebb
hallgatója azonban a hollandok közül ke-
rült ki: a legnagyobb holland tudós, a há-
gai születésű matematikus, fizikus, csilla-
gász Christiaan Huygens és a zseniális fes-
tő, Rembrandt. Az utóbbi szintén a Pieters-
kerk körüli negyedben született és nőtt fel,
és csak huszonöt évesen, 1631-ben döntött
úgy, hogy Amszterdamba költözik át. Fel-
kereshetjük a műtermet, ahol festeni, raj-

zolni és rézkarcot készíteni tanult, míg a
templom melletti egyik kis utcában ott áll
az egykori latin iskola, ahová hétéves korá-
ban íratták be a tehetséges kisfiút. A vörös
téglás, oromzatos épületet élénkpiros zsa-
lugáterek és aranyozott oroszlánfej-szob-
rok díszítik, cinóberpirosra mázolt bejárati
ajtaja fölött pedig ott függ a város címere,
Szent Péter két, X alakot formázó kulcsa.
Rembrandt több mint negyven képet fes-
tett Leidenben, ezek közül kettő ma az
egykori posztócsarnok épületében, a Mu-
seum De Lakenhalban látható.

Holland földön ugyancsak nagy múltra
tekint vissza a leideni botanikus kert. Az
egyetem 1590-ben kapott engedélyt a váro-
si tanácstól arra, hogy a medikusok oktatá-
sára létrehozhassa. Első igazgatójának, Ca-
rolus Clusiusnak köszönheti Hollandia a
tulipánt, a tudós ugyanis azelőtt Bécsben
dolgozott, Miksa császár kertjeinek felü-
gyelőjeként, és török kapcsolatai révén ju-
tott hozzá az oszmán földön már régóta is-
mert virág néhány példányához. Miután
letelepedett Leidenben, elrendelte, hogy a
füvészkertben ültessenek tele két ágyást
tulipánnal. Az addig ismeretlen növény
hamarosan olyan népszerű lett, hogy a kert

köré magas falat kellett húzni, így védel-
mezve meg az értékes hagymákat a tolva-
joktól. Pedig a Tulipa akkoriban még sze-
rény, egyszínű, piros vagy sárga virág volt,
csak később változott egyszínűből cirmos-
sá, mozaikmintássá az úgynevezett moza-
ikvírus-fertőzés miatt. A Rembrandt-tuli-
pánként is emlegetett, nemesített példá-
nyok az 1630-as években, a hírhedt tuli-
pánláz idején őrületbe kergették a gyors
meggazdagodásra vágyókat. A legmaga-
sabb árat a lángvörössel csíkozott, alul vi-
lágoskékkel árnyalt, patyolatfehér Semper
Augustus érte el; egyetlen hagymája a tuli-
pánmánia csúcspontján annyit ért arany-
ban, amennyi a súlya volt.

Szintén az elsők között épült a füvész-
kertben melegház, ahol a hidegre érzékeny
növényeket teleltették. Az egyik oldalán
nagy üvegtáblákkal borított, hosszú, kes-
keny épületben szögletes dézsákban zöl-
delltek a távoli tájak egzotikus növényei:
kámforfa Batáviából, fahéjfa Ceylon szige-
téről, oszlopkaktusz Suriname-ból, élete
során mindössze egyszer virágzó, százéves
aloe Mexikóból, gyömbér, cukornád, do-
hány és paradicsom Amerikából, vérvörös
amarillisz, fehér kála, lila szerelemvirág

Dél-Afrikából. A Kelet-indiai Társaság al-
kalmazottai ugyanis nemcsak vagyont
gyűjtöttek a trópusokon, hanem a botani-
kus kert igazgatójának kérésére őshonos
növényeket is, melyek késői leszármazot-
taiban ma is bárki gyönyörködhet, ugyan -
úgy, ahogyan annak idején. A kert ugyanis
kezdettől fogva nyitva állt nemcsak az
egyetem hallgatói, hanem valamennyi lei-
deni polgár előtt. 

Szöveg és kép:
Mörk Leonóra

A régi mázsálóház

Egy szélmalom Leidenben

A Rapenburg csatornán
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nIdén az egész világ megemlékezik arról, hogy hétszáz évvel
ezelőtt, 1321-ben adta vissza lelkét Teremtőjének Dante

Alighieri, minden idők egyik legnagyobb költője, az Isteni szín-
játék írója. Emberiségeposzában nemcsak a Pokol, a Purgatóri-
um és a Paradicsom képét festette meg, hanem korának teológiai,
történelmi és filozófiai tudását összekapcsolta egy halhatatlan
szerelem történetével. Draskóczy Eszter irodalomtörténésszel be-
szélgettünk.

– Az Isteni színjáték három éneke közül Ön
kiemelten foglalkozik a Pokollal. Miért
pont ezt az éneket választotta kutatási te-
rületének?

– A középkori pokolábrázolások, ugya-
núgy, mint a mai horrorfilmek, azonnali és
erős hatást váltanak ki a befogadóból, a
borzalom és a megkönnyebbülés elegyét. A
pszichológusok szerint azért szeretnek az
emberek horrorfilmeken és rémhíreken
borzongani, mert örülnek, hogy mindez a
szörnyűség nem velük történik meg. Ez a
sorslehetőség kiváltotta adrenalin a közép-
kori felfogás szerint a néző, az olvasó erköl-
csi épülésére szolgál, mert szembenézésre
készteti a bűneivel, rossz hajlamaival. Gye-
rekkoromtól kezdve lenyűgöztek az utolsó-
ítélet-freskók – a téma irodalmi megjelení-
téseit csak később, középiskolásként, egye-
temistaként ismertem meg –, és foglalkoz-
tatott a lelkek története. Érdekeltek a pokol
változatos ábrázolásai, szemben a paradi-
csom képeivel, amelyek a Jelenések könyvétől és a vértanúakták-
tól kezdve alapvetően mindig ugyanazokra a sémákra, fix ele-
mekre épülnek: gyönyörű zene szól, a boldogok és a szentek fe-
hér ruhában, zöldellő réten sétálgatnak. Ez kétségtelenül nagyon
kellemes, de nem láttam rendszert ezekben a megjelenítésekben,
így gondolkodni sem tudtam róluk. A Pokol és a Purgatórium ké-
pei azonban megannyi lehetőséget kínáltak az értelmezésre. A
Purgatórium egyébként későbbi találmány, és az általam Dante
lehetséges forrásaiként vizsgált látomásokban még a Pokol része-
ként jelenik meg. Az alvilági terület fejlődéstörténete érdekelt, az,
hogyan népesedett be és tagolódott ez a helyszín Dante Infernó-
jáig, és milyen „jogrendszer” érvényesül a túlvilági sorsokban.

– Mi volt az, amit megérteni próbált ezekben?

– Azt, hogy miért éppen egy bizonyos büntetést kapnak a lel-
kek pokolban. A bűnösöket már nagyon korán, a 2–3. századi
apokrifekben, apokalipszisekben csoportosították: együtt és azo-
nos módon szenvednek a hasonló vétkeket elkövetők, akikre
gyakran nem véletlenszerűen, hanem a bűnükkel összefüggésben

szabják ki a büntetést. Ez az összefüggés a vétek és a túlvilági
szenvedés között a dantei (de Szent Tamástól kölcsönzött) kifeje-
zéssel a contrapasso, az ellenbüntetés, amely alapulhat analógián
vagy ellentéten. A Dante-kutatók közül sokan a költő sajátosságá-
nak tekintették ezt a rendezőelvet, mígnem Miguel Asín Palacios
spanyol arabista rávilágított arra, hogy a középkori muszlim po-
kolleírásokban is megjelennek ellenbüntetések. Egy eszkatológiai

témájú muzulmán szöveg, a Mohamed lépcsője (Simon Róbert for-
dításában Mohamed létrája) Nyugat-Európában is elterjedt, és
Dante korában Észak-Itáliában ismert volt latin nyelven. A kuta-
tásom egyik kiindulópontja az volt, hogy részben lefordítottam,
részben Gyócsi Ádámmal és Ertl Péterrel lefordítottunk néhány
6–13. századi látomást, illetve ezek pokollal kapcsolatos részleteit.
Földváry Miklós készített egy remek műfordítást a Wettinus láto-
másaiból, majd Jérôme Baschet és Anna Longoni középkorkutatók
módszereit követve a szövegekben megjelenő bűn–büntetés pá-
rokról táblázatokat készítettem, és ezek alapján állítottam fel ti-
pológiákat, hogy megérthessük, milyen rendszerben gondolkoz-
tak Dante előtt ezekről a kérdésekről.

– Említene néhány példát bűn–büntetés párokra és a tipológiákra?

– A Péter-apokalipszis – amely magyarul Pesthy Monika fordítá-
sában olvasható – az első keresztény apokrif, melyben rendszerbe
foglalva szerepelnek a bűnök és a büntetések: ezt a szöveget Dan-
te nem ismerhette, azonban gyökere és mintája a később olyany-
nyira népszerűvé vált pokolleírásoknak, amelyek már az Isteni

Az Isteni színjáték 
a látomásirodalom
csúcsteljesítménye

Beszélgetés Draskóczy Eszter irodalomtörténésszel
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színjáték közvetlen forrásainak tekinthetők. A Péter-apokalipszisben
megfigyelhető bűn–büntetés kapcsolódási formák – melyek jófor-
mán az összes későbbi büntetéstípust megmutatják – többfélék le-
hetnek. Közvetlen a kapcsolat a bűn és a büntetés között, ha a bű-
nösök együtt bűnhődnek bűnük tárgyával (például a bálvány-
imádó együtt ég a bálványával), vagy ha a testnek azt a részét kí-
nozzák, amellyel vétkezett (például a ha-
mis tanúk ajkát levágják). Ez a büntetéstí-
pus rendkívül népszerű lesz a későbbi
túlvilágleírásokban, de Dante nem ilyen
primitív megoldásokat választ. Analóg is
lehet a kapcsolódás a vétek és a pokolbeli
kínzás között: metaforikus például azok
esetében, akik alamizsnát adtak, és azt
mondták: „igazak vagyunk”, de Isten iga-
zságát nem keresték. Ők a túlvilágon va-
kok és süketek lesznek, és fehér ruhát vi-
selve, egymást lökdösve izzó parázsra es-
nek. Ebben a büntetésben a fehér ruha azt
jelképezi, hogy jót tettek, míg vakságuk
és süketségük arra utal, hogy csupán fel-
színes, kifelé mutatott jótetteik voltak. Kö-
vetkezményesnek nevezem a bűn és a bün-
tetés viszonyát, ha a túlvilágon a bűnel-
követés utáni állapot állandósul, például
a gyermekgyilkos anyák melléből tej fo-
lyik, ami megalvad és büdössé válik. El-
lentétes is leheta kapcsolódás. Ilyen, ami-
kor a gazdagokat, akik nem törődtek sem
özveggyel, sem árvával, ócska és piszkos
rongyokba öltöztetve dobják le egy tüzes kőoszlopról. Az ellenté-
tes kapcsolódási típust Dante is szívesen alkalmazza a Pokolban
és a Purgatóriumban. Az irigyek például, akik életükben a mások
javait lesték, bevarrt szemekkel tisztulnak a Purgatóriumban. Egy
sor bűn és büntetés között nincs felismerhető kapcsolat, ezek ál-
talános büntetések: ilyen, ha tűz égeti a bűnösöket, ha férgek rág-
ják őket vagy húsevő madarak tépik a húsukat, ha lezuhannak,
ürülékben állnak. E büntetések többségükben ősi eredetűek. A
tűz a zsidó és a görög mitológiákban egyaránt jelen van. A férgek
a korai zsidóság seoljában az ember halál utáni sorsát jelzik, még
mielőtt az egyéni túlvilági büntetés fogalma egyáltalán kialakult
volna (Iz 14, 11; Jób 17, 14). Dante azonban nem ezeket a tipikus
büntetéseket fogja választani.

– Hanem?

– Ő elsősorban Szent Pál apostol látomásához nyúl vissza, ame-
lyet valamelyik változatában bizonyosan ismert: fennmaradt há-
rom hosszú latin változat (ezek közül az egyiket Adamik Tamás
fordította magyarra), tizenegy rövid és számtalan egyéb, népnyel-
vi verzió. A Péter-apokalipszis nem vallási bűnöket büntet, hanem
a társadalom egészére káros viselkedéseket. Ezzel szemben Pál
pokla elsősorban az egyháziaknak és a vallásos embereknek szánt
figyelmeztetés. Azok, akik nem jól teljesítik a vallási közösségben
vállalt szerepüket, súlyos büntetést kapnak, például tűzfolyóban
merülnek alá különböző mértékig. Ez a típusú büntetés – talán
éppen a Szent Pál apostol látomásának mintájára – két helyen is
megjelenik a dantei pokolban: a Phlegethónban, a tűzfolyóban az
erőszakosok bűnhődnek, a jajgatás folyójában, a Kókytosban pe-
dig az árulók vannak jégbe fagyva, a bűnük súlya szerinti mély-
ségben. Ugyancsak a Szent Pál apostol látomásában szerepel, hogy
ördögök hasogatják az embereket: a lektornak, aki felolvasott a
népnek, de Isten parancsait nem tartotta be, tüzes borotvakéssel
szabdalja össze a száját és a nyelvét egy angyal. A büntetés egy
változatát a Pokol 28. énekében találjuk majd: „Arra hátul van
egy ördög, az vagdos / minket ily kegyetlenül, egy kardvágással
/ felhasít mindenkit (...) a csapatunkból” (37–39. sor). A vallási
szakadárokat és a polgári közösségek viszályszítóit bünteti ezzel

Dante, hiszen a közösség szétvágása tettekkel vagy szavakkal me-
taforikusan ezt a büntetést vonja maga után. Tantalosz büntetése
olyan toposz, amely a legkorábbi klasszikus alvilágleírásoktól
(Platón, Orpheusz alászállása) kezdve vissza-visszatér, és az
egyik legrégebbi ellenbüntetés. A dantei Purgatóriumban – a
Szent Pál apostol látomásához hasonlóan – a torkosok tisztulása a

Tantalosz-büntetés. Szemük „sötét és beesett”, „sápadt és so-
vány” arcukon átütnek a csontok, így vesznek körül egy „csábos
illatú gyümölccsel” teli fát, amelyre felülről ömlik a tiszta víz
(Purgatórium,23. ének, Nádasdy Ádám fordítása). Az erőszakos
halálnemeket bemutató büntetéseket pedig a keresztényüldözé-
sek dokumentumaiból, a mártíraktákból meríthették, ilyen példá-
ul, amikor vadállatok tépik szét a lelkeket. A Szent Pál apostol lá-
tomásában ez a csecsemőgyilkos anyák büntetése, akik kutyák
vagy disznók elé vetették az újszülöttjeiket. Danténál a 13. ének-
ben, az öngyilkosok énekében a vagyonukat eltékozlókat tépik
darabokra a fekete kutyák. A szurok és kén mint büntetésre hasz-
nált anyagok is előkerülnek a Szent Pál apostol látomásában: „akik
látszatra lemondtak a világról, és a mi ruhánkat öltötték maguk-
ra, de nem aszerint cselekedtek: nem könyörültek az özvegyeken
és az árvákon”, azok szurokkal és kénes tűzzel átitatott rongyo-
kat viselnek (Adamik Tamás fordítása). A szurok az Isteni színjá-
tékban a sikkasztók büntetése lesz (Pokol, 21–22. ének), de a bűn-
nek és a büntetésnek ez az összekapcsolódása inkább az álszen-
tekre sorsára emlékeztet, akik rettenetes súlyú, kívül aranyozott
ólomcsuhát kénytelenek viselni (Pokol, 23. ének).

– Az egyik tanulmányában kiemelten foglalkozik a betegséggel
mint büntetéssel a Pokol 29–30. énekében. A hamisítók bűnhődnek
így, egyedül az ő büntetésük a betegség. Vajon miért pont az övék,
amikor Dante az árulást tartja a leggyalázatosabb bűnnek?

– Valóban így van, de Danténál nem a testi büntetés a legször-
nyűbb, hanem az Istentől való távolság. Az, hogy Lucifer tépázza
őket, csak a kisebb szenvedést jelenti a legfőbb árulóknak. Az Is-
tentől legtávolabb zuhantakhoz semmiféle fény, melegség nem
jut el, és a föld jeges középpontjában, szeretetnélküliségben fa-
gyoskodnak: ez az igazi büntetésük. Ehhez képest enyhébbek a
hamisítók kínjai, még akkor is, ha egyszerre többféle betegségtől
szenvednek (hiszen a túlvilágnak mindig felül kell múlnia a földi
lehetőségeket). A fémhamisítókat például lepra és rüh, ez a két
súlyos bőrbetegség sújtja. A betegség és büntetés összekapcsolása
a Dante korabeli ismeretek fényében válik értelmezhetővé. Az
arany más, kevésbé nemes fémből való előállításának középkori
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teóriáját alapvetően meghatározza az az Arisztotelész értelmezé-
sén alapuló nézet, miszerint a fémeknek, ugyanúgy, mint a szer-
ves anyagoknak, meg kell halniuk és el kell rothadniuk, mielőtt
újra életre kelhetnének, nemesebbé válhatnának vagy növeked-
hetnének. Az anyag elrothasztása volt tehát az alkimista folyama-
tok első lépése. Bartholomaeus Anglicus (1203–1272 előtt) A dol-
gok tulajdonságairól című enciklopédikus művében a leprát a „ta-
gok megromlott állapota”-ként írta le, ami „megrohadt testned-
vekből” származik. A dantei alkimisták büntetése tehát analógiát
mutat a mesterkedéseik első lépésével, ám ők paradox módon
megmaradnak ebben a romlott állapotban. A romlás, majd az új-
játeremtés kétfázisú metamorfózisát próbálták megvalósítani a
földi tevékenységükben, és a túlvilági büntetésükben ők maguk
akadnak el ebben a folyamatban.

– Kutatásaira alapozva rámutat egy érdekes párhuzamra a görög
mitológia egyik legismertebb alakja, Iaszón – a közös gyermeke-
iket Iaszón hűtlensége miatt bosszúból meggyilkoló Médeia férje
– és Dante alakja között.

– Iaszón a Pokolban a kerítőkkel és a hízelgőkkel együtt bűn-
hődik, fekáliába merülve. Nem kerül ki onnan. Az argonauták
utazására Dante a Paradicsom elején és végén mégis nagyszerű
vállalkozásként utal, azt üzenve, hogy Iaszón valami csodálatosat
vitt végbe, ami az emberi képességeket általában felülmúlja. Az
Isteni színjáték mint utazástörténet folyamatosan visszautal az uta-
zástörténetek archetípusaira: Aeneas útjára, Odüsszeuszéra, Ia-
szónéra. Az utazók motivációja és célja közötti különbségek azon-
ban nem elhanyagolhatók: Odüsszeusz a trójai háború után még
tíz évig a saját akaratából nem tér vissza Ithakába, tudásszomj és
kíváncsiság hajtja. Aeneas útja ezzel szemben rendeltetésszerű,
létre kell hoznia egy birodalmat.
Aeneas nem tudja, amit Dante már
igen, hogy a kereszténység köz-
pontját is létrehozta. Hozzájuk ké-
pest Iaszón kisebb jelentőségű figu-
ra, de Dante szemében fontos elő-
kép. Egy 14. századi Commedia-
kommentátor, Benvenuto da Imola
– eltávolodva a Iaszón sorsát be-
mutató antik művek eredeti kon-
textusától – azt a párhuzamot
hangsúlyozza Iaszón és Dante kö-
zött, hogy saját erejükből mindket-
ten kihajóztak a bűn és a világias-
ság városaiból (ahol maguk is sze-
relmi bűnöket követtek el), és hosz-
szú útjuk bejárása után erényeik ki-
kötőjébe érkeztek meg. Ugyanis
mindhárom férfi – Aeneas, Odüsz-
szeusz és Iaszón is – cserben hagy
nőket. Aeneas Didót. Ez az epizód
nagyon foglalkoztatta Dantét, hi-
szen számára Aeneas az elsődleges
modell, ahogy az Aeneis a legfonto-
sabb forrás. (A Pokol első hét éne-
ke alapvetően az Aeneisre épül, te-
lis-tele van vergiliusi utalással.) A
Commediában Dido a „szerelem bű-
nösei” között jelenik meg, ponto-
sabban a bujaság mint arisztotelé-
szi értelemben vett mértéktelenség
bűnösei között. (Említsük meg azt
is, hogy a Pokol 5. énekében meg-
nevezettek nem pusztán buják vol-
tak, hanem tragédiákat is okoztak
azzal, hogy az észt alárendelték az
ösztönnek.) Az Aeneis Dido-epi-

zódja azonban nem hagyta nyugodni Dantét, hiszen itt van ez a
férfi, aki beteljesít egy óriási feladatot, ám közben egy nő öngyil-
kos lesz miatta. Ez a történet nem illik a „harcokat s hőst” éneklő
eposzba, sem pedig a pius Aeneas tettei közé. Kétféle magyaráza-
tot is kínál tehát erre: a Vendégség című művében Fulgentiust kö-
vetve az Aeneist mint az életszakaszok egymásutánját és az egyes
korszakokhoz köthető erények útmutatóját értelmezi. Eszerint
Aeneas a IV–VI. énekben a mértéktudó, állhatatos és erős lelkű
férfikor példájaként jelenik meg, aki természetes vágyát az ésszel
zabolázza. Dante másik megoldási kísérletét Az egyeduralom című
traktátusában olvashatjuk: itt Didót Aeneas feleségének tekinti, és
úgy véli, ez a házasság (éppúgy, ahogy a korábban Creusával, ké-
sőbb Laviniával kötött frigy is) nemesebbé tette Aeneast. Ezzel az
újraírással Dante hitelesíti ezt a kapcsolatot, és igyekszik megőriz-
ni Aeneas morális egységét. Fontos neki, hogy ne azt gondoljuk
Aeneasról: ez a hős csak élvezte a királynő szerelmét, aztán ha-
ladt tovább a feladata felé, hanem mondjuk azt, hogy ez házasság
volt, akárhogyan végződött is.

– Az utóbbi években behatóan foglalkozik a látomásirodalom-
mal mint Dante lehetséges forrásával. Erről szóló könyve ősszel
jelenik meg.

– A könyvem egy posztdoktori kutatás eredményének az ösz-
szegzése. A kutatás előtörténetéhez tartozik, hogy doktorandusz-
ként Dante klasszikus forrásaival – elsősorban az Ovidius Meta-
morphosesével – foglalkoztam, illetve a középkori moralizáló újra-
írásokkal és a kommentárhagyománnyal. Ennek a kutatásnak a ta-
pasztalata, hogy például egy-egy ovidiusi mítosz dantei felidézése
esetén meg lehet találni a forrásként használt szöveghelyeket. A
posztdoktori kutatási pályázatomat Alvilágjárások és pokolbeli bünte-

tések. A dantei Commedia antik és kö-
zépkori irodalmi forrásai címmel ad-
tam le. A doktorimban tárgyaltak-
hoz képest egy új forráscsoportot is
meg akartam vizsgálni, a látomáso-
kat, amelyekre a Dante-szakiroda-
lomban hol a Commedia legfonto-
sabb forrásaiként utalnak, hol pedig
kijelentik, hogy „Dante éppúgy is-
merhette az összes víziót, mint
egyiket sem”. Ez volt Ugo Foscolo
véleménye a 19. század elején, ami-
kor először lángolt fel a Dante és a
látomásirodalom kapcsolatát érintő
vita. A kutatásaim alapján azokkal
értek egyet, akik úgy gondolják,
hogy a látomás, a középkori iroda-
lom e kedvelt műfaja megkerülhe-
tetlen a Commedia forrásai között,
mert a mű alapsémáját nyújtja. Az
Isteni színjáték magába olvasztva
egyesíti több fontos irodalmi irány-
zat, műfaj vezérelveit: a vergiliusi
eposz jegyeit, az allegorikus utazás
mintáját, a lombard eszkatologikus
költemények sajátosságait. Mindezt
korábban ismeretlen enciklopédi-
kus igénnyel teszi. Ugyanakkor a
több műfajhoz kötődő elemek és
jellegzetességek a vízió hagyomá-
nyos struktúrájába épülnek be. A
Commediát – ennek a tradíciónak a
perspektívájából – a látomásiroda-
lom csúcsteljesítményének tekint-
hetjük.

Bodnár Dániel
Fotó: Fábián AttilaDomenico di Michelino festményének részlete
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Andris fiammal július 16-án jártunk a
ligetben. Szeretem ezt a nagyvárosba
szorult zöld területet. Hatalmas fák áll-
nak ott, köztük számos ostorfa, melyek
bogyói télen sok madár számára nyúj-
tanak táplálékot. A bokrosokat koráb-
ban, ki tudja, miért, a kertészet kiirttat-
ta, eltűntek az addig ott fészkelő füle-
mülék, de az újulat azóta ismét költőhe-
lyet kínál ezeknek a gyönyörűen éneklő
madaraknak.

Az énekszezonnak azonban július
derekára sajnos vége, ilyenkor már csak
ritkán hallani madárdalt. A hónap vé-
gén a fülemülék és sok más vonuló ma-
dár már a tollait váltja, vedlik, készülő-
dik a hosszú vándorútra. Bennünket is
csend fogadott, amikor a fák közé lép-
tünk. Fekete rigó ugrált a rövidre vá-
gott fűben, eleséget keresett. Csőrében
már volt valami, de szorgalmasan kuta-
tott tovább, fiókák lehettek valahol a
közelében. Csuszkák hangját hallottuk:
ezek a madarak egész évben itt vannak,
több pár is költ a ligetben. Odúlakók:
harkályok véste üregeket foglalnak el,
és a bejáratot sárral körültapasztják, sa-
ját testméretükre szűkítik le. Így véde-
keznek a nagyobb, erőszakosabb odúlakók, a seregélyek vagy a
csókák ellen, de a mókus sem tud hozzáférni a tojásokhoz vagy a

fiókákhoz. A mókusok gyakoriak a li-
getben, régebben legalábbis mindig
több ilyen kedves, lompos farkú állattal
találkoztam. Mára azonban mintha
megfogytak volna. Legutóbb egyet sem
láttam, most is csak egy került elénk.
Nem sokkal azután, hogy Andris észre-
vette, már fel is felkúszott egy magas
fára, ahol eltűnt.

Búgtak az örvös galambok, de láttuk
őket repülni is. Ezek a szép nagy mada-
rak városlakóvá váltak, rendszeresen
hallom őket a Belvárosban, a Lónyay és
a Ráday utcában és az Egyetem téren, a
Nehru part fáin pedig évente költenek.
Kisebb csapatok át is telelnek, az éjsza-
kákat a Népliget fáin töltik. A lombok
között szén- és kék cinegék mozogtak.
Csengő hangjával jelentkezett egy rö-
vidkarmú fakusz, majd egy vörösbegy
cettergését hallottuk. Ez a madár kis-
vártatva, sajnos csak röviden, énekelt
is. Sokfelé szóltak a zöld küllők; ebből a
szép, piros sapkás harkályból több pár
is fészkel a ligetben. Nem kopácsol a fá-
kon, mint a nagy fakopáncs, fő táplálé-
ka a hangya, amelyre a fűben vadászik.
Zöld tollazata is ehhez az életmódhoz

alkalmazkodott. Csókák „csjek” hangjait hallottuk: kis kolónia él
a ligetben. Mindig a nagy platánokból álló részen szoktam látni
őket, ahol tavasszal a fák üregeiben költenek. Karvaly kiáltott va-
lahol. Ez a kis ragadozó inkább télen kerül a szemem elé. Talál-
tam már több tépést is, cinegék, mezei verebek fűben fekvő tollait.
Ha végigsuhant a téli, kopasz fák között, a cinegék „szii-szii”
vészhangjai kísérték.

Szép séta volt, de nekem nagyon hiányzott a madárének. A fü-
lemülék és az erdei pintyek csattogása, a barátkák csengő éneke,
a sárgarigók és a fekete rigók flótája. Majd tavasszal.

Schmidt Egon

Séta a Népligetben



15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Itthon vagy! – Balatoni várak
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/114.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/113.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Nyugati-Alpok

13.20 A fák történetei – Fran cia do-
kumentumfilm-sorozat, 10/1. A vi-
zek urai

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/391.

15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/57.

16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, V., 15/5. A cirkusz
lánya (ism.)

17.00 Gasztroangyal – Röjtökmuzsaj
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/114.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/6. Élet halál
küszöbén

20.30 A Durrell család – An gol tévé-
filmsorozat, IV., 6/4.

21.25 A bizalom ára – An gol–welszi
bűnügyi tévéfilmsorozat, III., 6/1.

22.15 Kenó
22.25 Kemény leckék – Len gyel

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10.
23.30 Hazug – An gol bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 6/5.
10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/118. A
helyes viselkedés

11.20 Új idők, új dalai
11.45 Divat & dizájn
12.15 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.10 Unió27 (ism.)
13.35 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Család’21 (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott – Ma gyar

zenei műsor
18.25 Táncház – Ma gyar néprajzi

műsor – Duna menti Folklórfeszti-
vál

19.00 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Népzeneoktatás a Nyír-
egyházi Főiskolán

19.35 Jó ebédhez szól a nóta
10.35 Isten kezében
11.00 Útmutató
11.45 Naftalin – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy!
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Nekézseny
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Vitnyéd
18.25 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon, 23/21.
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek – Ma -

gyar zenei műsor – Zsoldos Imre
– Sárosi Katalin

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Dokuzóna
22.30 MMA-portrék
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Naftalin – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.30 Új idők, új dalai
14.00 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! – Ma-
gazin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.00 A Kiscsacsi kalandjai 5.05 Varjú-
dombi mesék 5.10 Frakk, a macskák
réme 5.20 A legkisebb Ugrifüles

5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a
kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50 A
dzsungel könyve 7.15 DOODLEBOO
7.25 Bob, a mester 7.50 Traktor Tom
8.05 Kutyapajtik 8.25 Dr. Plüssi 8.50
Cili seriff és a Vadnyugat 9.15 Szófia
hercegnő 9.35 Elena, Avalor herceg-
nője 10.00 Aranyhaj: A sorozat 10.25
Bing 10.30 Wissper 10.45 Miffy kis és
nagy kalandjai 10.55 A Kiscsacsi ka-
landjai 11.00 Varjúdombi mesék 11.05
Frakk, a macskák réme 11.15 A legki-
sebb Ugrifüles 11.25 Fabulák – Heltai
Gáspár mesél 11.30 Ma gyar népme-
sék 11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05
Én és a robotom 12.20 Varázslók a
Waverly helyből 12.40 Denver, az
utolsó dinoszaurusz 13.10 M2 matri-
cák – Négyzetgyök 13.10 DOODLE-
BOO 13.25 RoboVonatok 13.55 Alvin
és a mókusok 14.05 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 14.20 Kismackó ka-
landjai 14.25 Super Wings – A szár-
nyalók 14.50 Maja, a méhecske
15.15 Traktor Tom 15.30 Apollo és a
csodabogarak 15.55 Gyerekversek
15.59 Hetedhét kaland 16.10 Robo-
Vonatok 16.35 A dzsungel könyve
17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Cili seriff és a Vadnyugat 18.10
Szófia hercegnő 18.35 Jake és Soha-
ország kalózai 19.00 Geronimo Stil-
ton 19.25 Alvin és a mókusok 19.35
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.50
Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 32/4.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Horváth Pál olvassa
fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17
Nemzetközi lapszemle 8.23 Műsor-
ajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti zene
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Ő és én 11.30 Dallam-
ív – espressivo 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Az áruló. Németh László
drámájának rádiós változata. Görgey
Artúr szerepében: Lázár Csaba, 7/3.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Generációk
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Sportkrónika 16.30 Mozgásban 17.04
Magvetés – hitéletünk krónikája 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Teljességünk felé 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Az áruló. Németh
László drámájának rádiós változata.
Görgey Artúr szerepében: Lázár Csa-
ba, 7/3. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a te-
reskei katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 A reménység oszlopa – Euchariszti-
kus Világkongresszus I. 14.30 Felfedező – a környezetről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Szindbád 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 24.00 Krónika
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 A re-
ménység oszlopa – Eucharisztikus Világkongresszus I.

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.36 Kor-
társ szerzők művei rézfúvós hangszerekre.
Km.: Horváth Bence, Varga Zoltán (kürt),
Káip Róbert (harsona), Vida Róbert (tuba),
Váradi Judit (zongora), 1. Sáry László: Át-

hallások (Horváth, Váradi), 2. Lendvay Kamilló: Két rövid
tétel harsonára (Káip), 3. Krzysztof Penderecki: Capriccio
(Vida), 4. Bánkövi Gyula: 4x4 (Horváth, Varga, Káip, Vida)
13.08 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyter-
met A Nemzeti Filharmonikus Zenekar hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 A Budapesti
Fesztiválzenekar hangversenye 20.28 A Bécsi Filharmoni-
kus Zenekar hangversenye. Vez.: Daniel Harding. Km.:
Igor Levit. 1. Giuseppe Verdi: A szicíliai vecsernye – Nyi-
tány, 2. Szergej Rach ma ni nov: Rapszódia egy Paganini-té-
mára op. 43 (Levit), ráadás: Beethoven: Für Elise (ea.: Le-
vit), 3. Leonard Bernstein: West Side Story – szimfonikus
táncok no, 1, 4. Edward Elgar: Szerelmi üdvözlet op 12, 
5. Jean Sibelius: Intermezzo a Karélia szvitből op 11, 6.
Claude Debussy: Egy faun délutánja 22.00 Ars nova 23.00
Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00
Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Pajzsa 18.50 Igéző 18.55
Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16
Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55 Hírpercek 22.00
Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelen-
létében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Asztalitenisz-magazin (ism.) 5.30
Strandkézilabda (ism.) 5.45 Bringa-
sport (ism.) 6.05 Kosárlabda-mérkő-
zés (ism.) 8.10 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió (ism.) 9.40 XXXII. Nyári
Olimpia 2020 – Tokió – Női vízilabda
döntő (ism.) 10.50 XXXII. Nyári Olim-
pia 2020 – Tokió – Záróünnepség
(ism.) 13.25 Építők (ism.) 13.55 Ké-
kek (ism.) 14.25 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió – Férfi vízilabda döntő
(ism.) 15.35 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió – Férfi labdarúgó döntő
(ism.) 17.25 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió – Női kézilabda döntő
(ism.) 19.10 Magazin (ism.) 19.45
Felvezető műsor 20.00 Labdarúgó-
mérkőzés (élő) 21.45 Értékelő műsor
22.05 Góóól!2 23.00 XXXII. Nyári
Olimpia 2020 – Tokió – Férfi röplabda
döntő (ism.) 1.00 Kosárlabda-mérkő-
zés (ism.) 2.50 Fradi Tv (ism.) 3.20
Aranyoroszlánok (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 Életvezetés – A neve-
lés az élet szolgálata – Uzsalyné dr.
Pécsi Rita előadása 11.40 Ference-
sek 12.00 Imamaraton – Lorétói
Szent Ház, Olaszország 12.45 Hírek
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd az emberért – Platthy Iván
műsora 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 20.55 Mária köszöntő 21.30
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából (ism.) 23.35 Képújság

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Mészáros Domonkos atyával 6.55
A nap szentje 7.00 Szentmise – vá-
rosmajori Jézus Szíve-templom
7.55 Időjárás 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjá-
rás 8.25 A nap szentje 8.30 Szentmi-
se – Sziklatemplom 9.10 Délelőtt
Palócföldön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére 16.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Látni akarom Istent – karmelita
lelkiségi műsor 19.00 Vaticano 20.00
Szentmise 20.45 Amit érzek... – Bá-
nyai Miklós élő in ter ak tív műsora, tel:
+36 1 808 9555 22.00 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Bayer show (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Napról nap-
ra (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Hír-
adó 22.50 Hosszabbítás 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: Az önrendelkező székely
falu 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó 2.00
Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 85. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 A Tanár – Ma -
gyar filmsorozat, 3/10. (ism.) 13.05
Született detektívek – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/14. 14.05 Házasodna a
gazda – Társkereső reality, 4/15.
(ism.) 15.25 Meryem – Tö rök filmsoro-
zat, 22. 16.40 Meryem – Tö rök filmso-
rozat, 23. 18.00 RTL Híradó – Esti ki-
adás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 2/1. A Makkosz-
szállási Madonna 21.30 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 5/5.
22.45 Cápák között – A show-műsor,
3/9. 0.10 RTL Híradó – Késő esti kia-
dás 0.45 CSI: A helyszínelők, 9/8.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/7.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 8.00 Rejtélyek nyomában, 6.
8.55 Tűréshatáron, 2. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/15. 11.00 Pusztító
viharok nyomában, 3. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/8. 13.00 Rejtélyek
nyomában, 7. 13.55 Tűréshatáron, 2.
15.00 Élet a fagypont alatt, 15–16.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/16.
18.00 Pusztító viharok nyomában, 4.
19.00 Tűréshatáron, 3. 20.05 A Föld
titkai, 2/8. 21.00 Világunk történelme,
4. 22.00 Hitler és ördögi köre, 6.
23.05 Az elfelejtett atomháború, 1.
0.05 Expedíciók Steve Backshall-lel,
5. 1.05 A világot megváltoztató időjá-
rás, 1. 1.30 Világunk történelme, 4.
2.30 Hitler és ördögi köre, 6.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Ez Deb-
recen! (ism.) 8.00 Labdarúgás – Né -
met Kupa, 1. forduló, Bremer SV–Ba-
yern München (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Labdarúgás – Né met
Kupa, 1. forduló, Sandhausen–RB
Leipzig (ism.) 13.00 Harcművészma-
gazin 13.15 Kézilabda – Női Európa-
liga, Final Four, 2. elődöntő, Siófok–
Herning-Ikast (ism.) 15.15 Kézilabda
– Női Európa-liga, Final Four, döntő,
Nantes–Siófok (ism.) 17.45 Labdarú-
gás – Felkészülési mérkőzés, Liver-
pool–Athletic Bilbao (ism.) 19.45 Mai
helyzet 20.00 Labdarúgás – Felké-
szülési mérkőzés, Liverpool–Osasu-
na (élő) 22.00 UFC 265, Houston,
Derrick Lewis–Ciryl Gane (ism.) 1.00
Dartsmagazin, 2021/4 (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 181. Halálos helyzet (ism.) 13.35
Walker, a texasi kopó, 182. Fehér bö-
lény 14.35 Derült égből apa – Me xi kói
sorozat, 70. 15.40 A nagykövet lánya
– Tö rök romantikus sorozat, 60. 16.45
A bosszú csapdájában – Tö rök soro-
zat, 196. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.55 Doktor Balaton 20.40
Szerencsekerék 22.10 Bezár a bazár!
24.00 A rezidens, 46. 1.00 A vidéki
doktor – Né met romantikus sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Gya-
logszerrel 10.10 Harnas – Vadállat-
menhely Namíbiában 11.10 Csodás
Itália – Utazás Olaszországban, a kin-
csek földjén 12.10 Mindenki Akadémi-
ája (ism.) 12.45 Multiverzum 13.10
Vers (ism.) 13.20 A Szórád-ház 15.20
Jó tudni! 15.55 Művészvilág 16.30
Nemzeti értékeink 16.55 Koronás sas,
217. 17.20 Vers 17.30 Gyalogszerrel
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00
Macskák vadon – Házi cicák, ha kisza-
badulnak 21.00 Szeretet és irgalmas-
ság – Len gyel dokudráma 22.45 30
éves a Studió 11 23.49 Kedvencek lis-
tája – Sanzon összeállítás 0.25 Libret-
tó (ism.) 1.25 Vers (ism.) 1.30 A NA-
GYOK 1.55 Szeretet és irgalmasság –
Len gyel dokudráma (ism.)

9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.20 A nap hőse 9.30 Labda-
rúgás. Ligue 1, Montpellier–Marseille
(ism.) 11.20 Labdarúgás. Ligue 1,
Metz–Lille (ism.) 13.10 Sport 24
13.20 S.E.F.T. 13.30 A nap hőse
13.40 Labdarúgás. Ligue 1, St. Étien-
ne–Lorient (ism.) 15.30 Labdarúgás.
Ligue 1, Nice–Reims (ism.) 17.20
Labdarúgás. Ligue 1, Troyes–PSG
(ism.) 19.10 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 19.20 Labdarúgás. Ligue
1, összefoglaló (élő) 20.15 Labdarú-
gás. Premier League, szezonelőzetes
2021/2022 (ism.) 21.15 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 21.25 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 23.15 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin (ism.)

8.20 Sivatagi hajsza – Ame ri kai akció-
film 10.10 Paranoia – Ame ri kai–fran -
cia thriller 12.15 Kapcsolat – Ame ri kai
misztikus thriller 15.20 Mindörökké
Batman – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Val Kilmer, Tommy Lee Jones,
Jim Carrey, Chris O’Donnell. R.: Joel
Schumacher 17.55 Batman Super-
man ellen – Az igazság hajnala –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ben Aff-
leck, Henry Cavill, Amy Adams, Jesse
Eisenberg, Diane Lane, Laurence
Fishburne, Gal Gadot, Holly Hunter,
Jeremy Irons 21.00 Peppermint: A
bosszú angyala – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Jennifer Garner, John Gallag-
her Jr, John Ortiz, Juan Pablo Raba
23.10 The Expendables – A feláldoz-
hatók, 3. – Ame ri kai–fran cia akciófilm

8.00 Olasz városok, olasz ízek 8.30,
17.00 Jó szakács, rossz szakács 9.00
Jamie zöldséges kajái 11.00 Rory
O’Connell főzőiskolája 11.30 Ahoj, Séf!
12.00 Tom Kerridge legjobb fogásai
12.30 Antonio és Michael: apa és fia a
konyhában 13.00 Gluténmentes kony-
ha 13.30 A boldogság receptjei 14.00
Urban Grill 14.30 Lorraine házi ked-
vencei 15.00 Mindörökké Gordon
16.00 Anna Olson házi süteményei
16.30 Antonio és Michael: apa és fia a
konyhában 17.30 Tom Kerridge leg-
jobb fogásai 18.00 Gluténmentes
konyha 18.30 A boldogság receptjei
19.00 Mindörökké Gordon 20.00 Kerti
konyha 20.30 Hugh mesterhármasa
21.00 Sütimester 22.15 Piték és pudin-
gok 23.15 Rory O’Connell főzőiskolája

9.20 Mennydörgő robaj – An gol–ame -
ri kai–né met–cseh ak ció thril ler – Fsz.:
Ben Kingsley 11.15 Apámra ütök –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Brandon
Jack James 13.20 Az an gol beteg –
Ame ri kai romantikus dráma – Fsz.:
Juliette Binoche, Ralph Fiennes 16.35
Deep Impact, 2. – A becsapódás után
– Né met–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Bettina Zimmermann, Dean Cain
18.35 Madarak – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Rod Taylor, Tippi Hedren. R.:
Alfred Hitchcock 21.00 Bordertown –
Átkelő a halálba – Ame ri kai–an gol
thriller – Fsz.: Antonio Banderas, Jen-
nifer Lopez. R.: Gregory Nava 23.00
Gyilkos kígyó – Ame ri kai sci-fi akció-
film 0.55 Dominó – Dán–fran cia–
olasz–bel ga–hol land krimi

6.00 Jóbarátok, 24–25. 7.00 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 1–2.
7.55 Agymenők, 9–10. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 5/2. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 19–20. 11.35
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 19–
20. 13.20 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 5/13. 14.15 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 5/12.
15.15 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 7/21–22. 17.05 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 5/14. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/13. 19.00 Észbontók 21.00 Ízlések
és pofonok – Ame ri kai–auszt rál ro-
mantikus vígjáték 23.15 Constantine
– A démonvadász – Ame ri kai–né met
fantasztikus akciófilm

8.40 Voice from the Stone – Ame ri -
kai–olasz misztikus thriller 10.20 Vö-
rös Szonja – Ame ri kai–hol land akció-
film – Fsz.: Arnold Schwarzenegger
12.15 Törvényen kívül – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Colin Farrell, Scott
Caan 14.10 Conan, a barbár, 2. – A
pusztító – Ame ri kai akciófilm 16.15
Pomponsrácok – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Eric Christian Olsen, Nicholas
D’agosto 18.05 Ki nevel a végén? –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Jack Nicholson 20.00 Az éhezők
viadala – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Josh Hutcherson. R.: Gary Ross, Jen-
nifer Lawrence 22.40 A grizzly biro-
dalma – Ame ri kai–ka na dai akcióhor-
ror 0.30 Torrente, a törvény két balke-
ze – Spa nyol akcióvígjáték

AMC – 20.00

Az éhezők viadala 

Amerikai kalandfilm (2012) • Gary Ross filmje Suzanne Collins
azonos című regénytrilógiájának első kötetéből készült. A jövő-
ben járunk, Észak-Amerikában, egy véres lázadás leverése után.
A hasonló események megelőzése és az örök béke elérése érdeké-
ben az elnök (Donald Sutherland) elrendeli, hogy a megmaradt
ország tizenkét körzetéből válasszanak ki egy-egy tizenkét és ti-
zennyolc év közötti fiút és lányt, akiknek részt kell venniük a Ca-
pitoliumban az Éhezők viadalán, és életre-halálra meg kell vívni-
uk egymással a tévénézők milliói előtt. A tizenkettes körzetben
Katniss Everdeen (Jennifer Lawrence) a húga helyett jelentkezik,
a másik kiválasztott a belé titokban szerelmes Peeta (Josh Hut -
cherson). A szép új világ újabb változatát láthatjuk, amelyben be-
csületnek, bátorságnak és önfeláldozásnak csúfolják a legális gyil-
kosságot. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Nem éveink számán múlik, hogy fiatalok vagyunk-e vagy öregek. 
A fiatalság a tehetség egyik fajtája.

Heltai Jenő
(1871. augusztus 11. – 1957. szeptember 3.)

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.50 Itthon vagy! – Az őrjegi táj –

Turjánvidék
18.15 Fogd a kezem!, I., 151/115.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/114.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.25 A fák történetei – Fran cia do-

kumentumfilm-sorozat, 10/2.
14.20 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/392.
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/58.
16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/6. Élet halál
küszöbén (ism.)

17.00 Gasztroangyal – Őszi kirándu-
lás az Őrségben

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/115.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/7. A szörnyű
titok

20.35 Önök kérték válogatás
21.35 A vörös ajtó – Olasz krimisoro-

zat, 12/5.
22.30 Kenó
22.45 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10/3.
23.40 Hazug – An gol bűnügyi tévé-

filmsorozat, I., 6/6.
10.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/119.
Fájdalmas döntések

11.20 Új idők, új dalai – Nagyzene-
kari koncert

11.50 Divat & dizájn
12.15 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika – Szárnyas -

oltár
13.15 Esély (ism.)
13.35 Család’21 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó (ism.)
16.50 Ma gyar gazda (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott – Ma gyar

zenei műsor
18.25 Táncház – Ma gyar néprajzi

műsor – Erdélyi muzsikusok és
táncosok, Gáts Tibor, Martenica
ünnep

19.00 Élő népzene
19.35 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Evangélikus magazin (ism.)
11.10 Református magazin (ism.)
11.40 A száztizenegyes – Tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy! – Magyarkanizsa
16.55 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
17.30 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat. Igal
18.00 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat. Szentkirály
18.30 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
filmsorozat, 23/22.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 L... mint Latabár – Ma gyar

szórakoztató műsor
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Pastorale (ism.)
22.35 MMA-portrék
23.35 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 L... mint Latabár (ism.)
12.20 A száztizenegyes – Tévéfilm

(ism.)
13.40 Új idők, új dalai
14.05 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.00 Varjúdombi mesék 5.10 Frakk, a
macskák réme 5.20 A legkisebb Ugri-
füles 5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20
Pat, a kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50
A dzsungel könyve 7.15 DOODLE-
BOO 7.25 Apollo és a csodabogarak
7.50 Traktor Tom 8.05 Kutyapajtik
8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Elena, Avalor hercegnője 10.00
Aranyhaj: A sorozat 10.25 Bing 10.30
Wissper 10.45 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.55 A Kiscsacsi kalandjai
11.00 Varjúdombi mesék 11.05 Frakk,
a macskák réme 11.10 A legkisebb
Ugrifüles 11.20 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.30 Ma gyar népmesék
11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05 Én
és a robotom 12.20 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.40 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 13.10 M2 matricák
13.15 DOODLEBOO 13.25 RoboVo-
natok 13.55 Alvin és a mókusok
14.05 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.20 Kismackó kalandjai 14.25 Su-
per Wings – A szárnyalók 14.35 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
14.50 Maja, a méhecske 15.15 Trak-
tor Tom 15.25 Apollo és a csodabo-

garak 15.55 Gyerekversek 15.59 He-
tedhét kaland 16.10 RoboVonatok
16.40 A dzsungel könyve 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili
seriff és a Vadnyugat 18.15 Szófia
hercegnő 18.35 Jake és Sohaország
kalózai 19.00 Geronimo Stilton 19.25
Alvin és a mókusok 19.35 Ricky Zo-
om – Robogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 1890 I., 13/13.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 32/5.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Szikora József olvas-
sa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17
Agrárvilág – hírek a mezőgazdaság-
ból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív – meló-
dia és ritmus 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom! –
zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Az áruló. Németh László
drámájának rádiós változata. Görgey
Artúr szerepében: Lázár Csaba, 7/4.
14.04 Vendég-oldal 15.04 Teljessé-
günk felé (ism.) 15.30 Körkép – deb-
receni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Teremtett világ – Juhász Árpád
sorozata 16.30 Mozgásban – lemez-
bemutató 17.04, 17.30 Kerengő
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Vi-
lág-egyház – Latin-Amerika közelről
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Az áruló. Németh
László drámájának rádiós változata.
Görgey Artúr szerepében: Lázár Csa-
ba, 7/4. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a dadi
római katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 A reménység oszlopa – Euchariszti-
kus Világkongresszus I. 14.30 Felfedező – az egészségről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése A napi hírek mögé nézünk: ösz-
szefüggések, elemzések, vélemények 19.00 Krónika 19.05
Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az öregember ajándéka
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Szindbád
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.05 Népzene 12.36 Budapesti Bach-hét
2021 . Áchim Erzsébet orgonál, 1. C-dúr
prelúdium és fúga BWV 547, 2. Sei gegrüs-
set Jesu, gütig – korálpartita BWV 768, 3. G-
dúr prelúdium és fúga BWV 541, 4.Három

korálelőjáték Schübler korálelőjáték – a) Ach bleib bei uns,
Herr Jesu Christ BWV 649, – b) Meine Seele erhebt den
Herren BWV 648, – c) Kommst du nun, Jesu vom Himmel
herunter BWV 650, 5. E-dúr prelúdium és fúga BWV 566
13.50 Rost Andrea (szoprán) és a Győri Filharmonikus Ze-
nekar hangverseny 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dé-
lután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Prológ. Giu-
seppe Verdi: Falstaff 19.35 Opera. Giuseppe Verdi: Falstaff.
Há rom fel vo ná sos opera. Szövegét – William Shakespeare
nyomán – Arrigo Boito írta. Vez.: Michele Mariotti. Km.: Ba-
jor Állami Operaház Ének- és Zenekara. (karig.: Stellario
Fagon). Rendező: Mateja Koležnik 21.54 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdió-
felvételek (1992–2021) tükrében. I., 2002., 8. rész – elekt-
roakusztikus kompozíciók: 1. Láng István: A kráter harang-
jai, 2. Sugár Miklós: Rövid történet 23.00 Érdi Dzsesszfesz-
tivál 2018 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima ke-
reszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győze-
lemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Néző-
pont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egysze-
rű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá
tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55
Hírpercek 21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35
Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Pecatúra (ism.) 5.45 Hajime
(ism.) 6.10 XXXII. Nyári Olimpia 2020
– Tokió (ism.) 7.45 XXXII. Nyári Olim-
pia 2020 – Tokió – Férfi kosárlabda
döntő (ism.) 9.50 Labdarúgó-mérkő-
zés (ism.) 11.55 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió – Női labdarúgó döntő
(ism.) 14.00 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 16.00 Góóól!2 (ism.) 16.55 Fra-
di Tv 17.30 Kosárlabda mérkőzés
(élő) 19.30 Felvezető műsor – Labda-
rúgás 20.00 Labdarúgó-mérkőzés
(élő) 21.50 Értékelő műsor – Labda-
rúgás 22.15 Fradi Tv (ism.) 22.45
Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 0.40 Pus-
kás Suzuki Kupa bronzmérkőzés
(ism.) 2.00 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Gyirmót FC Győr–MTK Buda-
pest mérkőzés (ism.) 3.50 Jövünk!
(ism.) 4.15 Lendület (ism.) 4.45 Brin-
gasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorából
10.20 Apostol 11.20 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 11.35, 20.00 Nyitott
szemmel – Pécsi szabadegyetem
12.00 Imamaraton – Knock-i Miasszo-
nyunk, Írország 12.45 Hírek 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Irgal-
masság órája 15.30, 23.35 Képújság
16.00 Párbeszéd (ism.) 18.20 Gyerek-
sarok 18.50 Homília 19.05, 22.45 Élet
az egyházban (ism.) 20.30 Budai hír-
adó 20.45 Mária köszöntő 21.30 Pár-
beszéd – Egy kávé mellett (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Tamási József atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Idő-
járás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
adása 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
8.25 A nap szentje 8.30 Szentmise –
Sziklatemplom 9.10 Délelőtt Palóc-
földön (élő) 11.30, 15.30, 19.30
EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Fájdalmas
rózsafüzér 16.40 Venite Adoremus
(élő) 17.00, 20.00 Szentmise 18.30
Jézus műhelyében – a Veszprémi Fő-
egyházmegye heti lelkigyakorlat-soro-
zat 20.40 Szeretve szeretni – Mészá-
ros Domonkos atya tanítása

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyar -
ország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Sajtóklub (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetí-
tő (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Globál
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.05 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Keménymag 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: A
színház örömforrás 24.00 Híradó
1.00 Hazahúzó 2.00 Magyarország
élőben (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

4.05 A homok titkai, 86. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek – Ame ri kai krimisorozat, 3/15.
12.40 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 5/5. Nyuszi (ism.) 13.55
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
2/1. A Makkosszállási Madonna (ism.)
15.25 Meryem – Tö rök filmsorozat,
24. 16.40 Meryem – Tö rök filmsoro-
zat, 25. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 2/2. A tüntetés
21.30 A mi kis falunk, 5/6. A büdös
22.45 Gyertek át! – A sztárvetélkedő,
3/7. 23.55 RTL Híradó – Késő esti ki-
adás 0.30 CSI: A helyszínelők, 9/9.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/8.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 8.00 Rejtélyek nyomában, 7.
8.55 Tűréshatáron, 3. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/16. 11.00 Pusztító
viharok nyomában, 4. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/9. 13.00 Rejtélyek
nyomában, 8. 13.55 Tűréshatáron, 3.
15.00 Élet a fagypont alatt, 17–18.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 6/17.
18.00 Pusztító viharok nyomában, 5.
19.00 Tűréshatáron, 4. 20.00 Élet a
fagypont alatt, 7/1. 21.00 Világunk tör-
ténelme, 5. 22.00 Hitler és ördögi kö-
re, 7. 23.05 Az elfelejtett atomháború,
2. 0.05 Expedíciók Steve Backshall-
lel, 6. 1.05 A világot megváltoztató
időjárás, 3. 1.30 Világunk történelme,
5. 2.30 Hitler és ördögi köre, 7.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Terepra-
li-magazin (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Felkészülési mérkőzés, Liverpool–
Athletic Bilbao (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Aerosport 11.15 Építők
(ism.) 11.45 Kézilabda – BL, férfiak,
negyeddöntő, 1. mérkőzés, Nantes–
Telekom Veszprém (ism.) 13.45 Kézi-
labda – BL, férfiak, negyeddöntő, 2.
mérkőzés, Telekom Veszprém–Nan-
tes (ism.) 15.45 UFC 265, Houston,
Derrick Lewis–Ciryl Gane (ism.) 18.45
Mai helyzet 19.00 HSMA WHB LIGA,
Derekegyház, 3. forduló 20.00 Ököl-
vívás – Profi gála, Las Vegas, Inoue
Naoja–Michael Dasmarinas (ism.)
23.00 Sportverda (ism.) 24.00 Darts
World Matchplay, döntő (ism.) 2.00
Snooker (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 182. Fehér bölény (ism.) 13.35
Walker, a texasi kopó, 183. Bosszúál-
ló angyal 14.35 Derült égből apa, 71.
15.40 A nagykövet lánya – Tö rök ro-
mantikus sorozat, 61. 16.45 A bosszú
csapdájában – Tö rök sorozat, 197.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz – Hírműsor 19.55 Doktor
Balaton 20.40 Szerencsekerék 22.10
Bezár a bazár! 24.00 A rezidens –
Ame ri kai sorozat, 47. Megfosztva

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Gya-
logszerrel 10.10 Harnas – Vadállat-
menhely Namíbiában 11.10 A fák tör-
ténetei 12.10 Mindenki Akadémiája
(ism.) 12.45 Koronás sas, 217. 13.05
Vers (ism.) 13.15 Jó tudni! 13.50 Fel-
felé a lejtőn – Ma gyar játékfilm 15.25
A természet furcsaságai David Atten-
borough-val 15.55 Századfordító ma-
gyarok 16.55 Koronás sas, 218.
17.15 Vers 17.30 Gyalogszerrel 18.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
19.00 Librettó 20.00 Szlovákia vadvi-
lága 21.00 A művészet templomai
22.35 A Mester és Margarita, 6. 23.35
Librettó (ism.) 0.25 Vers (ism.) 0.35 A
művészet templomai 2.00 Ne ölj!, 14.
3.00 A Mester és Margarita, 6. 3.50
Felfelé a lejtőn – Ma gyar játékfilm

7.35 A nap hőse
7.45 S.E.F.T. 7.55
Reggeli Start.
(Benne: Sport 24)
(élő) 9.00 Sport
24 9.10 S.E.F.T.
9.20 A nap hőse
9.30 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 11.20 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 13.10
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.20 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 13.30 A nap hőse 13.40
Labdarúgás. Premier League (ism.)
15.30 Labdarúgás. Premier League,
szezonelőzetes (ism.) 16.30 Félelem
nélkül. Autósmagazin (ism.) 17.00 Te-
nisz. WTA-torna, Montréal (élő) 1.00
Tenisz. WTA-torna, Montréal (élő)

9.40 Átkozott boszorkák – Ame ri kai–
auszt rál vígjáték 11.40 Lángelmék –
Ame ri kai akcióvígjáték 13.40 Ocean’s
Thirteen – A játszma folytatódik –
Ame ri kai krimivígjáték – Fsz.: George
Clooney, Brad Pitt, Matt Damon, Al
Pacino, Andy Garcia, Vincent Cassel,
Don Cheadle, Ellen Barkin 16.15 Hét
élet – Ame ri kai romantikus film – Fsz.:
Will Smith, Rosario Dawson, Woody
Harrelson. R.: Gabriele Muccino
18.45 Kincs, ami nincs – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill, John Fujioka, Sal Borgese 21.00
A magányos lovas – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Johnny Depp, Armie Ham-
mer, Helena Bonham Carter. R.: Gore
Verbinski 24.00 Boszorkányvadászat
– Ame ri kai akciófilm

8.00, 20.30 Hugh mesterhármasa
8.30, 17.00 Jó szakács, rossz szakács
9.00 Sütimester 10.15 Piték és pudin-
gok 11.15 Rory O’Connell főzőiskolája
11.45 Tom Kerridge legjobb fogásai
12.15 Sweet Boy 12.30 Antonio és
Michael: apa és fia a konyhában
13.00 Gluténmentes konyha 13.30 A
boldogság receptjei 14.00 Kerti kony-
ha 14.30 Hugh mesterhármasa 15.00
Mindörökké Gordon 16.00 Anna Olson
házi süteményei 16.30 Antonio és
Michael: apa és fia a konyhában
17.30 Sütikalauz Lorraine Pascale-al
18.00 Gluténmentes konyha 18.30 A
boldogság receptjei 19.00 Mindörökké
Gordon 20.00 Kerti konyha 21.00 Sü-
timester 22.15 Piték és pudingok
23.15 Rory O’Connell főzőiskolája

8.35 Micmacs – (N)Agyban megy a
kavarás – Fran cia vígjáték 10.40
1200 mérföld hazáig – Auszt rál élet-
rajzi dráma 12.25 Kate és Leopold –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Hugh Jackman, Meg Ryan 14.50 A
Naga gyémánt legendája – Dél-ko re -
ai akciófilm – Fsz.: Darren Wang, Ti-
an’ai Zhang 16.55 Szórd a pénzt és
fuss! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: John
Candy, Richard Pryor 19.00 Szívrab-
lók – Fran cia–monacói romantikus
vígjáték – Fsz.: Romain Duris, Vanes-
sa Paradis. R.: Pascal Chaumeil
21.00 Halálhegy – A Dyatlov-rejtély –
An gol thriller – Fsz.: Holly Goss, Matt
Stokoe. R.: Renny Harlin 22.50 A fény
halála – Ame ri kai–bahamai filmdráma
– Fsz.: Anton Yelchin, Nicolas Cage

6.00 Jóbarátok, 2–5. 7.55 Agymenők,
11–12. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/3. 9.45
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 21–22. 11.35 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 21–22. 13.20 Cast-
le – Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
5/14. 14.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/13. 15.15 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 7/23. 16.10
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 8/1.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5/15. 18.05 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 5/14. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 2–3. 21.00 A panamai szabó –
Ame ri kai–ír akciófilm 23.25 Kőgazdag
ázsiaiak – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték 1.55 Doktor House, 7/22.

8.45 Dűne – Ame ri kai sci-fi akciófilm
11.30 A nagy balhé – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Biao Yuen, Jackie
Chan 13.45 Phillips kapitány – Ame ri -
kai filmdráma – Fsz.: Tom Hanks,
Barkhad Abdi 16.20 A kívülálló –
Ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.: Ben
Foster, Woody Harrelson 18.30 Pók-
ember – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Kirsten Dunst, Tobey Maguire 21.00
Szellemirtók – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Kristen Wiig, Melissa McCarthy.
R.: Paul Feig 23.05 Dzsungeltúra lú-
zereknek – Ame ri kai–an gol akcióvíg-
játék – Fsz.: Adam Brody, Jean-Clau-
de van Damme. R.: Rob Meltzer 1.05
A sebhelyesarcú – Ame ri kai akcóthril-
ler – Fsz.: Al Pacino, Michelle Pfeiffer.
R.: Brian De Palma

M5 – 20.00

Szlovákia vadvilága
Német dokumentumfilm (2015) • Százegy évvel Trianon után
eljutottunk-e már odáig, hogy megbékéljünk szomszédainkkal,
akikkel osztozunk ezen a gyönyörűséges Kárpát-medencén? Ha
közös történelemkönyv talán még nem is készül az itt élő népek
múltjáról, a természeti szépségek közös csodálata talán gyógyít-
hatja a sebeket. Északi szomszédunk, Szlovákia vadregényes tá-
jairól szóló filmünket mégis német filmesek készítették, és szó se
róla, profi munka: precíz rendben sorakozik jeleneteiben alföldi
ártér, festői erdő, füves legelő, izgalmas szurdok és monumentá-
lis hegycsúcs. A nagy műgonddal felvett képeken megcsodálhat-
juk a turizmus által kevéssé érintett szlovák tájak vadvilágát is,
bizonyítva, hogy vannak még vidékek, amiket az ember – nagyon
helyesen – csak ritkán háborgat. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A könyv mindenkinek ugyanazt mondja, 
de nem mindenki tudja olvasni. Én is a könyvet vádoltam, ahelyett,

hogy magamban kerestem volna a hibát.
Heltai Jenő

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/116.
19.00 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/115.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal
13.25 A fák történetei – Fran cia do-

kumentumfilm-sorozat, 10/3. A
gyermekkor gyökerei

14.20 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/393.

15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/59.

16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-
di filmsorozat, V., 15/7. A szörnyű
titok (ism.)

17.00 Gasztroangyal – Mároki tojás
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/116.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/8. A bátor-
ság próbája

20.30 Skan di náv lottó
20.40 Az élet dicsérete – An gol tévé-

filmsorozat, I., 7/4.
21.30 Veszélyes gazdagság I–II. –

Né met tévéfilmsorozat, 2/1.
23.00 Kenó
23.10 A bűn művészete – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 6/5.
10.05 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/120.
11.00 Új idők, új dalai – Jazz impro-

vizáció
11.25 Divat & dizájn
11.55 Novum – Globális egészség
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika – Egy dosszié

a 20. századból – Nagy Töhötöm
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott
18.20 Táncház
19.00 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
10.55 Neked szól
11.05 Kereszt-Tények
11.15 A sokszínű vallás
11.30 Ő és én (ism.)
11.50 Halál a pénztárban – Ma gyar

tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.40 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy!
16.45 Hazajáró (ism.)
17.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.20 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
filmsorozat, 23/23.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték válogatás (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Vásáry Tamás portréja 85.

születésnapja alkalmából
22.30 A Tóásó dosszié – Túlélve Bo-

líviát – Ma gyar dokumentumfilm
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték válogatás (ism.)
12.25 Halál a pénztárban – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.00 Vásáry Tamás portréja 85.

születésnapja alkalmából (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.05 Varjúdombi mesék 5.10 Frakk, a
macskák réme 5.15 A legkisebb Ugri-
füles 5.30 Franklin 5.55 Mouk 6.20
Pat, a kutya 6.25 Sherlock, a jak 6.50
A dzsungel könyve 7.15 DOODLE-
BOO 7.25 Apollo és a csodabogarak
7.50 Traktor Tom 8.05 Kutyapajtik

8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff és a
Vadnyugat 9.15 Szófia hercegnő 9.40
Elena, Avalor hercegnője 10.00
Aranyhaj: A sorozat 10.25 Bing 10.30
Wissper 10.45 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.55 A Kiscsacsi kalandjai
11.00 Varjúdombi mesék 11.05 Frakk,
a macskák réme 11.15 A legkisebb
Ugrifüles 11.25 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.30 Ma gyar népmesék
11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05 Én
és a robotom 12.20 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.40 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 13.10 M2 matricák
13.15 DOODLEBOO 13.25 RoboVo-
natok 13.55 Alvin és a mókusok
14.05 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.20 Kismackó kalandjai 14.25 Ma-
nó Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 14.50 Maja, a méhecske 15.15
Traktor Tom 15.30 Apollo és a csoda-
bogarak 15.55 Gyerekversek 15.57
Hetedhét kaland 16.10 RoboVonatok
16.40 A dzsungel könyve 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili
seriff és a Vadnyugat 18.15 Szófia
hercegnő 18.35 Jake és Sohaország
kalózai 19.00 Geronimo Stilton 19.25
Alvin és a mókusok 19.35 Ricky Zo-
om – Robogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Gyilkosságok Franciaország-
ban, 11/1.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 32/6.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Kipke Tamás olvassa
fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 A
föld sója 8.23 Műsorajánló 8.42 Heu-
réka – a tudomány pillanatai 8.52
Tény-kérdés – napi interjú 9.04 Akva-
rell – kulturális paletta 9.30 Házunk
táján – családi magazin 10.04 Körkép
– szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Ma gyar téka 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas 13.04 Hangárium
13.30 Rádiós regénytár – Az áruló.
Németh László drámájának rádiós
változata. Görgey Artúr szerepében:
Lázár Csaba, 7/5. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Világ-egyház – Latin-Amerika
közelről (ism.) 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Glóbuszmorzsák 16.30 Moz-
gásban 17.04 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 17.30 Kerengő – külpoli-
tikai beszélgetések 18.04 Házunk tá-
ján (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz (ism.) 20.04 Miért szeretem?
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Meg nem történt históriák 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Az áruló. Németh László
drámájának rádiós változata. Görgey
Artúr szerepében: Lázár Csaba, 7/5.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a ko-
roncói római katolikus plébániatemplom
harangja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Református Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 A reménység oszlopa – Eucha-
risztikus Világkongresszus I. 14.30 Felfedező – nyelvről,
irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer
volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Szindbád 23.00 Krónika
23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 A re-
ménység oszlopa – Eucharisztikus Világkongresszus I.

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.05 Népzene 12.36 A
Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekará-
nak hangversenye. Vez.: Mihály András.
Km.: Perényi Eszter (hegedű), 1. Ludwig van
Beethoven: VI. (Pastorale) szimfónia, 2. Mi-
hály András: Hegedűverseny (Perényi), 3.

Igor Stra vins ky: A tűzmadár – szvit 13.50 Rácz Ödön
(nagybőgő) és a Liszt Ferenc Kamarazenekar hangverse-
nye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Já-
ték 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet
aktualitásai 19.35 Az Auer Trió hangversenye Franz Schu-
bert műveiből. (Tagjai: Kováts Péter – hegedű, Varga Ist-
ván – gordonka, Fülei Balázs – zongora), 1. Esz-dúr ada-
gio (Notturno) D. 897, 2. B-dúr szonáta tétel D 28, 3. B-dúr
trió D. 898 20.41 A Dél-Ko re ai Rádió és Televízió Szimfo-
nikus Zenekarának hangversenye 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdió-
felvételek (1992–2021) tükrében, 86. rész, 2003., 2. rész:
1. Rózsa Pál: Quartetto sassofonissimo (Budapest Szaxo-
fon Kvartett), 2. Orbán György: Sonata grande (Somodari
Péter – gordonka, Gulyás Márta), 3. Király László: Concer-
tino (Ábrahám Márta – hegedű, Danubia Szimfonikus Ze-
nekar) 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.10
Gazdálkodj hittel! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységün-
kért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hatvan,
újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél
10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos- és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges ró-
zsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangé-
liuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanú-
ságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a
nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Valóságos jelenlét
20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Öttusa (ism.) 5.30 Szabadidő
(ism.) 6.00 Kosárlabda-mérkőzés
(ism.) 8.00 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 9.55 XXXII. Nyári Olimpia
2020 – Tokió – Női röplabda döntő
(ism.) 11.50 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 13.55 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 15.55 Kerékpártúra 16.30
XXXII. Nyári Olimpia 2020 – Tokió –
Férfi kézilabda döntő (ism.) 18.10
Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 20.15
Felvezető műsor – Labdarúgás
21.00 Labdarúgás – Európai Szuper-
kupa: Chelsea FC–Villareal CF mér-
kőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor –
Labdarúgás 23.15 XXXII. Nyári
Olimpia 2020 – Tokió – Női kosárlab-
da döntő (ism.) 1.00 Kerékpártúra
(ism.) 1.35 Fradi Tv (ism.) 2.05 Röp-
te (ism.) 2.30 Vollé! (ism.) 3.00 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Paksi
FC–Mezőkövesd Zsóry FC mérkő-
zés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz 10.10 Párbeszéd az embe-
rért 11.05 Ferencesek 11.30 Apostolok
fóruma (élő) 12.00 Imamaraton – Ban-
neux-i Szegények Szűzanyja, Belgium
12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő 15.00 Irgalmasság
órája 15.30, 23.35 Képújság 16.00
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
18.50 Ferenc pápa üzenete Rómából
19.05, 19.30, 22.45, 23.10 Mélykvíz
(ism.) 20.00 Összhang (ism.) 20.30
Budai híradó 20.45 Mária köszöntő
21.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Michels Antal atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55 Időjá-
rás 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar adása
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úran-
gyala 14.00 EWTN Daily Mass – an -
gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
EWTN-hírnök 16.00 Fájdalmas rózsa-
füzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Miért is? –
Surján László és Berán Ferenc atya
műsora 19.00 Vaticano – vatikáni hír-
háttér 19.30 EWTN-hírnök 20.00
Szentmise 22.00 Délelőtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Keménymag (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Svenk
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Csörte 22.00 Hír-
adó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Ma is
meghaltam százszor 24.00 Híradó
1.00 Hazahúzó 2.00 Magyarország
élőben (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

4.05 A homok titkai, 87. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek, 4/1. 12.40 A mi kis falunk –
Ma gyar vígjátéksorozat, 5/6. A büdös
(ism.) 13.55 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 2/2. A tüntetés (ism.)
15.25 Meryem, 26. 16.40 Meryem –
Tö rök filmsorozat, 27. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.00
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
2/3. A tetoválás 21.30 A mi kis falunk
– Ma gyar vígjátéksorozat, 5/7. Gyé-
mántfokozat 22.45 Toplista – Vissza-
számláló show, 3/7. 23.45 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 0.20 CSI: A
helyszínelők, 9/10.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/9.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/4. 8.00 Rejtélyek nyomában, 8.
8.55 Tűréshatáron, 4. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/17. 11.00 Pusztító
viharok nyomában, 5. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/10. 13.00 Rejté-
lyek nyomában, 9. 13.55 Tűréshatá-
ron, 4. 15.00 Élet a fagypont alatt,
19–20. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/18. 18.00 Pusztító viharok nyomá-
ban, 6. 19.00 Tűréshatáron, 5. 20.00
Élet a fagypont alatt, 7/2. 21.00 Vilá-
gunk történelme, 6. 22.00 Hitler és ör-
dögi köre, 8. 23.05 Vészhelyzet a le-
vegőben, 1. 0.05 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 7. 1.10 A világot meg-
változtató időjárás, 5. 1.35 Világunk
történelme, 6.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Labdarúgás –
Né met Kupa, 1. forduló, Sandhau-
sen–RB Leipzig mérkőzés (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Ököl-
vívás – Profi gála, Moszkva, Artur
Betyerbijev–Adam Deinis (ism.)
14.30 Kézilabda – Európa-liga, férfi-
ak, Final Four, a 3. helyért (ism.)
16.30 Kézilabda – Európa-liga, férfi-
ak, Final Four, döntő (ism.) 18.30
Arany pillanatok 18.45 Mai helyzet
19.00 MLB – Alapszakasz, Minneso-
ta Twins–Chicago White Sox mérkő-
zés (élő) 22.30 Ökölvívás – Profi gá-
la, Miami, Floyd Mayweather–Logan
Paul (ism.) 1.30 Tempó-magazin
(ism.) 2.00 Snooker. 3. középdöntő,
Championship League 

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat, 192. 11.15 Tények Plusz
– Hírműsor (ism.) 12.00 Tények dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó, 183. Bosszúálló angyal (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó, 184. A
változás szele 14.35 Derült égből apa
– Me xi kói sorozat, 72. 15.40 A nagy-
követ lánya, 62. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 198. 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.45 Tények Plusz – Hírműsor
19.55 Doktor Balaton 20.40 Szeren-
csekerék 22.10 Bezár a bazár! 24.00
A rezidens – Ame ri kai sorozat, 48.
Súlytalanság

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Gya-
logszerrel 10.10 Harnas – Vadállat-
menhely Namíbiában 11.10 A fák tör-
ténetei 12.10 Mindenki Akadémiája
12.45 Koronás sas, 218. 13.10 Vers
(ism.) 13.30 A néma levente – Ma gyar
tévéfilm 15.20 Ablak a világra 15.55
Erdélyi történetek 16.55 Koronás sas,
219. 17.15 Vers 17.30 Gyalogszerrel
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Univerzum – Vadvizek, mere-
dek hegycsúcsok – Az Enns völgye
Stájerországban 20.45 Külhonba sza-
kadt vármegyeházak 21.00 Mozart-
est Vásáry Tamással 22.35 Librettó
(ism.) 23.35 Vers (ism.) 23.39 A NA-
GYOK 0.10 Mozart-est Vásáry Ta-
mással 1.45 A néma levente – Ma -
gyar tévéfilm 3.30 Ne ölj!, 15.

7.35 A nap hőse 7.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 7.55 Reg-
geli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 9.10 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 9.20 A nap hőse 9.30
Labdarúgás. An gol Ligakupa, Derby
County–Salford City (ism.) 11.20
Labdarúgás. An gol Ligakupa, Bol-
ton–Barnsley (ism.) 13.10 Sport 24.
A Digi Sport hírműsora 13.20
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.30 A nap hőse 13.40 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 15.30
Autósport. DTM, Lausitzring, össze-
foglaló (ism.) 16.30 Tenisz. WTA Ma-
gazin (ism.) 17.00 Tenisz. WTA-tor-
na, Montréal (élő) 1.00 Tenisz. WTA-
torna, Montréal (élő)

8.50 Az emlékek őre – Ame ri kai film
10.40 A Spiderwick krónikák – Ame ri -
kai kalandfilm 12.25 Scooby Doo, 2.:
Szörnyek póráz nélkül – Ame ri kai ka-
landvígjáték 14.25 Szörny Egyetem –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
16.30 Fák jú, Tanár úr!, 3. – Né met
vígjáték 18.50 Taxi, 5. – Fran cia ak-
ciófilm – Fsz.: Franck Gastambide,
Bernard Farcy, Salvatore Esposito,
Sabrina Ouazani, Malik Bentalha,
Edouard Montoute 21.00 Rossz tár-
saság – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: An tho ny Hopkins, Chris Rock,
Peter Stormare, Kerry Washington,
Garcelle Beauvais, Gabriel Macht
23.30 Haverok fegyverben – Ame ri kai
akcióvígjáték 1.55 Peppermint: A
bosszú angyala – Ame ri kai akciófilm

8.00, 14.30 Hugh mesterhármasa
8.30, 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 9.00, 21.00 Sütimester 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 Rory O’Connell
főzőiskolája 11.45 Sütikalauz Lorraine
Pascale-al 12.15 Sweet Boy 12.30
Antonio és Michael: apa és fia a
konyhában 13.00 Gluténmentes
konyha 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Kerti konyha 15.00 Mindörökké
Gordon 16.00 Anna Olson házi süte-
ményei 16.30 Antonio és Michael:
apa és fia a konyhában 17.30 Sütika-
lauz Lorraine Pascale-al 18.00 Glu-
ténmentes konyha 18.30 A boldogság
receptjei 19.00 Mindörökké Gordon
20.00 Kerti konyha 20.30 Hugh mes-
terhármasa 22.15 Piték és pudingok
23.15 Rory O’Connell főzőiskolája

9.30 A sárkány fia – Ame ri kai–kí nai
akciófilm, 1. 11.20 A sárkány fia –
Ame ri kai–kí nai akciófilm, 2. 13.15 De-
ep Impact, 2. – A becsapódás után –
Né met–ame ri kai akciófilm – Fsz.: Bet-
tina Zimmermann, Dean Cain. R.:
Christoph Schrewe 15.10 Istenek
fegyverzete – Ju go szláv–hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Alan Tam, Jackie
Chan 16.55 Békefenntartók háborúja
– Ame ri kai film, 1. – Fsz.: An tho ny
Simcoe, Ben Browder, Claudia Black
18.50 Grimm – Ame ri kai–cseh–an gol
fantasztikus kalandfilm – Fsz.: Heath
Ledger, Matt Damon 21.00 MacGru-
ber – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Kristen Wiig, Will Forte. R.: Jorma
Taccone 22.30 Túlélésből jeles –
Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 5–8. 7.55 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 13–14. 8.50 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/4. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 1–2. 11.35 Dok-
tor House – Ame ri kai sorozat, 7/23.
12.30 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/1. 13.25 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 5/15. 14.20 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/14. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
sorozat, 8/2–3. 17.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 5/16. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/15. 19.00 Észbontók 21.00 Ocean’s
Eleven – Tripla vagy semmi – Ame ri -
kai–auszt rál akcióvígjáték 23.25 A pa-
namai szabó – Ame ri kai–ír akciófilm

8.55 A jó fiúk feketében járnak – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Anne Archer,
Chuck Norris. R.: Ted Post 10.50
Végső visszaszámlálás – Ame ri kai
sci-fi kalandfilm – Fsz.: Kirk Douglas,
Martin Sheen. R.: Don Taylor 12.55
Invázió – Ame ri kai thriller – Fsz.: Da-
niel Craig, Nicole Kidman. R.: Oliver
Hirschbiegel 14.50 Tűzparancs –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Halle Berry,
Kurt Russell 17.30 A halál 50 órája –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Henry Fonda, Robert Shaw 21.00 Vi-
tathatatlan, 3. – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Mykel Shannon Jenkins, Scott
Adkins 22.50 Az ázsiai kapcsolat –
Thaiföldi–ame ri kai akciófilm – Fsz.:
John Edward Lee, Pim Bubear 0.45
Pókok – Ame ri kai sci-fi

M5 – 21.00

Mozart-est Vásáry Tamással
Magyar koncertfilm (2020) • Sokunk első benyomása Mozart
zenéjéről, hogy visszafogottan elegáns muzsika; a késő romanti-
ka expresszivitásához szokott fülünk egyszerűen túlságosan
„jólfésültnek” hallja a bécsi klasszikát. Kell egy tisztulási folya-

mat, míg eljuthatunk Mozart zenéjének lényegéhez – fülben és
szívben egyaránt. Az osztrák komponista ugyanis beleírta életé-
nek tragikus fordulatait műveibe, és remekül tanúskodik erről
Vásáry Tamás Mozart-sorozatának ma esti három darabja. A 29.
(A-dúr) szimfónia a szerző Itáliában tett utazásának zenei hatásait
viseli magán, a C-dúr fuvola-hárfa kettősverseny franciás könnyed-
séggel szökell, a 40. (g-moll) szimfónia azonban a lélek sötét mély-
ségeiig hatol. Letisztult formák ide, rokokós báj oda, Mozart ze-
néjében maga az univerzum dobban meg – ha van fülünk a hal-
lására. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Rondó
17.15 Kvartett
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/117.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/116.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.20 A fák történetei – Fran cia do-

kumentumfilm-sorozat, 10/4.
14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/394.
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/60.
16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/8. A bátor-
ság próbája (ism.)

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/117.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/9.
20.35 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/3–4.
22.25 Kenó
22.35 Munkaügyek – IrReality Show

– Ma gyar sorozat. Munkaügyi
helyszínelők

23.10 Tündérlaki lányok – Ma gyar
tévéjáték – Fsz.: Béres Ilona,
Csűrös Karola, Esztergályos Ce-
cília, Kádár Flóra, Ladomerszky
Margit, Márton András, Miklósy
György, Szersén Gyula, Tábori
Nóra, Tomanek Nándor. R.: Dobai
Vilmos

11.20 A bűn művészete – Fran cia
bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 6/6.

12.15 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/121.

13.10 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott – Ma gyar

zenei műsor
18.20 Táncház – Ma gyar néprajzi

műsor – Néptáncbemutató és
táncház

18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Evangélikus ifjúsági műsor
10.35 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
10.40 Új nemzedék (ism.)
11.10 Lajtai Lajos – Békeffi István: A

régi nyár – zenés játék – Ma gyar
tévéjáték

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Rondó (ism.)
13.40 Kvartett (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy! – Balaton-Felvi-

dék gasztro
16.45 Szerelmes földrajz – Isten te-

nyerén – Kásler Miklós onkológus
17.15 Ízőrzők
18.10 ...és még egymillió lépés –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 18/1.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Emlékmű helyett – Vaszi Já-

noska emlékére
22.30 MMA-portrék
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.25 Lajtai Lajos – Békeffi István: A

régi nyár – zenés játék – Ma gyar
tévéjáték (ism.)

14.00 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 A Kiscsacsi kalandjai 5.05 Varjú-
dombi mesék 5.10 Frakk, a macskák
réme 5.15 A legkisebb Ugrifüles 5.30
Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a kutya
6.25 Sherlock, a jak 6.50 A dzsungel
könyve 7.15 DOODLEBOO 7.25
Apollo és a csodabogarak 7.50 Trak-
tor Tom 8.05 Kutyapajtik 8.25 Dr.
Plüssi 8.50 Cili seriff és a Vadnyugat
9.15 Szófia hercegnő 9.35 Elena,
Avalor hercegnője 10.00 Aranyhaj: A
sorozat 10.25 Bing 10.30 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 A Kiscsacsi kalandjai 11.00 Var-
júdombi mesék 11.05 Frakk, a macs-
kák réme 11.10 A legkisebb Ugrifüles
11.20 Fabulák – Heltai Gáspár mesél
11.30 Ma gyar népmesék 11.40 Na
végre, itt a nyár! 12.05 Én és a robo-
tom 12.20 Varázslók a Waverly hely-
ből 12.40 Denver, az utolsó dinosza-
urusz 13.10 M2 matricák – Baltazár-
bazár 13.15 DOODLEBOO 13.25
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 13.50 Maja, a méhecske
14.10 Traktor Tom 14.25 RoboVona-
tok 14.50 A dzsungel könyve 15.15

Gyerekversek 15.19 Hetedhét kaland
15.35 Vasjankó – Készült a Grimm fi-
vérek meséje nyomán 17.00 Kutya-
pajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Cili seriff
és a Vadnyugat 18.15 Szófia herceg-
nő 18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.25 Alvin és
a mókusok 19.35 Ricky Zoom – Ro-
bogj, Ricky! 19.50 Bing 19.55 Heted-
hét kaland 

20.15 Dokik 20.35 KiberMa 21.05 Én
vagyok itt! 22.15 Gyilkosságok Fran-
ciaországban, 11/2.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 32/7.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma olvassa
fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Ve-
nite – egyházi programajánló 8.23
Műsorajánló 8.42 Világújság – Tárul-
jon fel csodálatos világunk! Érdekes-
ségek, színes hírek, újdonságok a
Föld minden tájáról. 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Úton, útfélen
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
12.45 Guzsalyas 13.04 Hangárium
13.30 Rádiós regénytár – Az áruló.
Németh László drámájának rádiós
változata. Görgey Artúr szerepében:
Lázár Csaba, 7/6. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Meg nem történt históriák (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Arcok és
sorsok – fejezetek a ma gyar katolikus
egyház életéből 16.30 Mozgásban –
sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 A ma gyar művészet élő le-
gendái 18.04 Házunk táján (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Múlt és jelen 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04 A
ma gyar művészet élő legendái (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Az áruló.
Németh László drámájának rádiós
változata, 7/6. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a Csat-
ka-Szentkúti kápolna harangja szól 12.01
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim
lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.05 A reménység oszlopa – Eucharisztikus Világ-
kongresszus I. 14.30 Felfedező – a tudomány világáról
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Kró-
nika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Szindbád 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 A re-
ménység oszlopa – Eucharisztikus Világkongresszus I.

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dé-
lelőtt 12.05 Népzene 12.36 Steve Taylor
Szabó pánsípon játszik 12.51 Sass Sylvia
énekel 13.35 A Budapesti Fesztiválzenekar
fúvósainak hangversenye. Művészeti veze-
tő: Werner Herbers. 1. Seiber Mátyás: Sze-

renád hat fúvóshangszerre, 2. George Enescu: D-dúr dix-
tour tíz fúvóshangszerre, 3. Wolfgang Amadeus Mozart –
Johann Wendt: Figaro házassága – részletek, 4. Franz
Krommer: Esz-dúr partita op. 79, ráadások: a) Ludwig van
Beethoven – Georg Druschetzky: c-moll (Pathétique) szo-
náta op 13 – II. tétel, b) Könczei Árpád: Székely ördöngős
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 A Dán
Nemzeti Szimfonikus Zenekar hangversenye. Km.: Kirill
Gerstein. 1. Jean Sibelius: A tuonelai hattyú (a Lemminkä-
inen szvitből), 2. Wolfgang Amadeus Mozart: d-moll zon-
goraverseny K. 466 (Gerstein), 3. Jean Sibelius: II. szimfó-
nia 21.02 Az NDR Elbphilharmonie Zenekar hangversenye.
Vez.: Alan Gilbert, 1. Nyikolaj Rimszkij-Korszakov: Spa nyol
capriccio op. 34, 2. Aaron Copland: Az appalachi tavasz –
szvit, 3. Maurice Ravel: Boléro 22.00 Ars nova 23.00 Jazz
a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamaklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István Első Vér-
tanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Palackposta 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A közösség szol-
gálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Változó
világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Ak-
tuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valósá-
gos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Ferencvárosi TC–Kisvárda Master
Good mérkőzés (ism.) 6.50 Labdarú-
gó-mérkőzés (ism.) 8.50 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.) 10.55 Labdarúgás –
Európai Szuperkupa: Chelsea FC–
Villareal CF (ism.) 12.55 Bringasport
(ism.) 13.15 Góóól!2 (ism.) 14.15 Ke-
rékpártúra (ism.) 14.45 Puskás Suzu-
ki labdarúgó kupa – Döntő (ism.)
16.10 Pecatúra 16.40 Skipper 17.10
Napos Oldal 17.45 Felvezető műsor
18.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
19.50 Értékelő műsor 20.10 Napos
Oldal – DVTK (ism.) 20.45 Felvezető
műsor – Labdarúgás 21.00 Labdarú-
gó-mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő mű-
sor – Labdarúgás 23.15 Sportműsor
(ism.) 1.15 Skipper (ism.) 1.45 Vívás
(ism.) 2.13 Labdarúgás – OTP Bank
Liga: Zalaegerszegi TE FC–MOL Fe-
hérvár FC (ism.) 4.00 Forma–3 Ma-
gyarország, 1. sprintfutam (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Életvezetés – Beszéljük meg! – So-
mogyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása 10.45 Ferenc pápa
üzenete Rómából 11.00 Apostolok fó-
ruma (ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00
Imamaraton – Afrikai Miasszonyunk,
Algéria 12.45 Hírek 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Képújság 16.00
Kultúrpont (ism.) 16.30 Katekézis
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45
Élet az egyházban (szombati ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról a premontrei atyákkal 6.00 Jézus
műhelyében – a Veszprémi Főegy-
házmegye heti lelkigyakorlat-sorozata
6.55 A nap szentje 7.00 Szentmise –
városmajori Jézus Szíve-templom
7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00
Vatikáni Rádió ma gyar adása 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szik-
latemplom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 16.00 Világos-
ság rózsafüzér 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00, 20.00 Szentmise
18.00 Musica 18.30 Vaticano (ism.)
19.00 Rome Reports 21.00 Találkozá-
sok – Tamási József atya műsora

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyaror-
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Csörte (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Pa-
letta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mínusz
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Európai híradó
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Háttérkép 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Ma is
meghaltam százszor. R.: Géczy Dávid
24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó 2.00 Ma-
gyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 88. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek – Ame ri kai krimisorozat, 4/2.
12.40 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 5/7. Gyémántfokozat
(ism.) 13.55 Keresztanyu – Ma gyar
filmsorozat, 2/3. A tetoválás (ism.)
15.25 Meryem – Tö rök filmsorozat,
28. 16.40 Meryem – Tö rök filmsoro-
zat, 29. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 2/4. A harmadik
főszabály 21.30 A mi kis falunk, 5/8.
22.45 Főnök inkognitóban – Dokure-
ality, 3. 23.50 RTL Híradó – Késő esti
kiadás 0.25 CSI: A helyszínelők, 9/11.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Karitász percek 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/10.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/5. 8.00 Rejtélyek nyomában, 9.
8.55 Tűréshatáron, 5. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 6/18. 11.00 Pusztító
viharok nyomában, 6. 12.00 Beépített
főnök – Amerika, 4/11. 13.00 Rejté-
lyek nyomában, 10. 13.55 Tűréshatá-
ron, 5. 15.00 Élet a fagypont alatt,
21–22. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
6/19. 18.00 Pusztító viharok nyomá-
ban, 7. 19.00 Tűréshatáron, 6. 20.00
Élet a fagypont alatt, 7/3. 21.00 Vilá-
gunk történelme, 7. 22.00 Hitler és ör-
dögi köre, 9. 23.05 Vészhelyzet a le-
vegőben, 2. 0.05 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 8. 1.05 A világot meg-
változtató időjárás, 8. 1.30 Világunk
történelme, 7.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Félke-
resztben (ism.) 8.00 Kézilabda – Eu-
rópa-liga, férfiak, Final Four, döntő
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás
11.00, 12.00 Póker – World Poker To-
ur Season XVII B (ism.) 13.00 Tempó-
magazin (ism.) 13.30 Félkeresztben
(ism.) 14.00 Aerosport 14.15 Kézilab-
da – BL, nők, Final Four, a 3. helyért,
Győri Audi ETO KC–CSZKA Moszkva
(ism.) 16.15 Kézilabda – BL, nők, Fi-
nal Four, döntő, Vipers Kristiansand–
Brest (ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00
Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas,
Josh Taylor–José Ramírez (ism.)
22.00 MLB – Alapszakasz, Boston
Red Sox–Tampa Bay Rays (élő) 1.30
UFC – Ultimate submissions: sneaky
(ism.) 2.00 Snooker (ism.)

5.10 Családi titkok 6.30 Mokka –
Reggeli magazin – Benne: Tények
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
9.40 Teleshop 10.45 Csapdába csal-
va – Né met realitysorozat 11.15 Té-
nyek Plusz – Hírműsor (ism.) 12.00
Tények délben – Hírműsor 12.30
Walker, a texasi kopó, 184. A változás
szele (ism.) 13.35 Walker, a texasi ko-
pó, 185. Lazarus 14.35 Derült égből
apa, 73. 15.40 A nagykövet lánya –
Tö rök romantikus sorozat, 63. 16.45
A bosszú csapdájában – Tö rök soro-
zat, 199. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz – Hírműsor 19.55
Doktor Balaton 20.40 Szerencseke-
rék 22.10 Bezár a bazár! (2020)
24.00 A rezidens – Ame ri kai sorozat,
49. A szív alkalmazkodik

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Gya-
logszerrel 10.10 Harnas – Vadállat-
menhely Namíbiában 11.10 A fák tör-
ténetei 12.10 Mindenki Akadémiája
(ism.) 12.45 Koronás sas, 219. 13.10
Vers (ism.) 13.20 Ablak a világra, 6/1.
13.50 Légy jó mindhalálig – Ma gyar
játékfilm 15.25 A természet furcsasá-
gai David Attenborough-val 15.50 Is-
ten kezében 16.25 Hagyaték 16.55
Koronás sas, 220. 17.20 Vers 17.30
Otto Wagner, a modern építészet lát-
noka 18.30 Ön is tudja? 19.00 Libret-
tó 20.00 Univerzum – Az elefántkirá-
lyok birodalma – Tembe Elefánt Nem-
zeti Park 21.00 Aranyláz – Ame ri kai
játékfilm 22.15 Librettó (ism.) 23.15
Vers (ism.) 23.19 A NAGYOK 23.50
Aranyláz – Ame ri kai játékfilm

7.35 A nap hőse 7.45 S.E.F.T. 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24 9.10 S.E.F.T. 9.20 A nap
hőse 9.30 Labdarúgás. An gol Ligaku-
pa, Leyton Orient–QPR (ism.) 11.20
Labdarúgás. An gol Ligakupa, Derby
County–Salford City (ism.) 13.10 Sport
24 13.20 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 15.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 17.00 Tenisz. WTA-torna,
Montréal (élő) 23.00 Sport 24 23.10
Labdarúgás. Premier League (ism.)
1.00 Tenisz. WTA-torna, Montréal (élő)

7.40 Paranoia – Ame ri kai–fran cia
thriller 9.40 Kapcsolat – Ame ri kai
misztikus thriller 12.30 Batman Su-
perman ellen – Az igazság hajnala –
Ame ri kai akciófilm 15.45 A magányos
lovas – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Johnny Depp, Armie Hammer, Helena
Bonham Carter, William Fichtner. R.:
Gore Verbinski 18.45 Nincs kettő
négy nélkül – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill, April
Clough, Nello Pazzafini 21.00 Deja
Vu – Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Denzel Washington, Val Kilmer, Elle
Fanning, Bruce Greenwood, Jim Ca-
viezel, Paula Patton, Erika Alexander,
Adam Goldberg 23.40 Kiképzés –
Ame ri kai ak ció thril ler 2.15 Haverok
fegyverben – Ame ri kai akcióvígjáték

8.00, 20.30 Hugh mesterhármasa
8.30, 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 9.00, 21.00 Sütimester 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 Rory O’Connell
főzőiskolája 11.45 Sütikalauz Lorraine
Pascale-al 12.15 Sweet Boy 12.30
Antonio és Michael: apa és fia a
konyhában 13.00 Gluténmentes
konyha 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Kerti konyha 14.30 Hugh mes-
terhármasa 15.00 Mindörökké Gor-
don 16.00 Anna Olson házi sütemé-
nyei 16.30 Antonio és Michael: apa és
fia a konyhában 17.30 Sütikalauz Lor-
raine Pascale-al 18.00 Gluténmentes
konyha 18.30 A boldogság receptjei
19.00 Mindörökké Gordon 20.00 Kerti
konyha 22.15 Piték és pudingok
23.15 Rory O’Connell főzőiskolája

9.00 A Naga gyémánt legendája –
Dél-ko re ai akciófilm 11.05 Kate és Le-
opold – Ame ri kai romantikus vígjáték
– Fsz.: Hugh Jackman, Meg Ryan
13.30 Szívrablók – Fran cia–monacói
romantikus vígjáték – Fsz.: Romain
Duris, Vanessa Paradis 15.35 Mada-
rak – Ame ri kai thriller – Fsz.: Rod Tay-
lor, Tippi Hedren 18.05 A csendes
ame ri kai – Ame ri kai–né met–auszt rál–
an gol–fran cia filmdráma – Fsz.: Bren-
dan Fraser, Michael Caine. R.: Phillip
Noyce 20.00 Pillangó – Ame ri kai élet-
rajzi filmdráma – Fsz.: Dustin Hoff-
mann, Steve McQueen. R.: Franklin
J. Schaffner 22.55 Fekete halál – Né -
met horror – Fsz.: Eddie Redmayne,
Sean Bean. R.: Christopher Smith
0.55 Senki fia – Ame ri kai krimi

6.00 Jóbarátok, 8–11. 7.55 Agyme-
nők, 15–16. 8.50 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/5.
9.45 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 3–4. 11.35 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 2–3. 13.25 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
5/16. 14.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/15. 15.15 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 4–5. 17.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/17. 18.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/16. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 6–7.
21.00 A kismenő – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 23.00 Ocean’s Eleven –
Tripla vagy semmi – Ame ri kai–auszt -
rál akcióvígjáték 1.35 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 8/1.

8.25 A nagy balhé – Hong kon gi akció-
film 10.30 Törvényen kívül – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Colin Farrell, Scott
Caan. R.: Les Mayfield 12.25 Ki nevel
a végén? – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Adam Sandler. R.: Peter Segal 14.25
Az éhezők viadala – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Josh Hutcherson. R.:
Gary Ross, Jennifer Lawrence 17.10
Bankcsapda – Né met–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Ashley Judd, Pat-
rick Dempsey 18.50 Hol ly woo di őrjá-
rat – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Harri-
son Ford, Josh Hartnett 21.00 A Nap
könnyei – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Bruce Willis, Cole Hauser 23.15
Torrente, 2. – A Marbella küldetés –
Spa nyol akcióvígjáték – Fsz.: Gabino
Diego, Santiago Segura

Film Mánia – 15.35

Madarak 
Amerikai thriller (1963) • Alfred Hitchcock ma már klasszikus
alkotásának helyszíne San Francisco. A jóképű Mitch Brenner
(Rod Taylor) megismerkedik a gyönyörű, felsőbb körökhöz tar-
tozó Melanie-val (Tippi Hedren). Szerelem szövődik köztük, de
kapcsolatuk kiteljesedését veszélyezteti a férfi anyjának zsarnoki
természete. Ennél is fenyegetőbb azonban, hogy a sirályok, vere-
bek és hollók csapatokba verődve, pusztító, romboló erőként kez-
denek el viselkedni. A tét immár az emberek túlélése. Koronaví-
rus-járvány idején különösen időszerű alkotás a Madarak: soha
nem állíthatjuk, hogy teljes biztonságban élünk, mert bármikor és
bárhol előállhat olyan szituáció, amikor tehetetlenek vagyunk a
ránk zúduló veszedelemmel szemben. A kérdés, hogy vészhely-
zetben egymás ellen fordulunk, vagy egymást segítve, támogatva
próbálunk közösen túlélni. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Ritkán látszik meg a sárról, hogy hópehely volt azelőtt.
Heltai Jenő
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/118.
19.00 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/117.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal
13.20 A fák történetei – Fran cia do-

kumentumfilm-sorozat, 10/5.
14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/395.
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/61.
16.05 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/9. (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/118.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, V., 15/10.
20.35 Karol 2 – A pápa, aki ember

maradt – Olasz–len gyel tévéfilm,
2/1.

22.05 Kenó
22.15 Álomgyár – Né met romantikus

dráma – Fsz.: Emilia Schüle,
Dennis Mojen, Ken Albert Duken,
Nikolai Kinski, Anatole Taubman,
Heiner Lauterbach, Svenja Jung,
Ellenie Salvo González, Milton
Welsh, Axel Schreiber, Michael
Gwisdek, Lea Fassbender. R.:
Martin Schreier

10.25 Hölgyek paradicsoma – Olasz
romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/1.

11.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/122.

12.10 Divat & dizájn
12.40 Noé barátai
13.10 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott
18.25 Táncház – Ma gyar néprajzi

műsor – X. Szlovákiai Táncházta-
lálkozó, Komárom

18.55 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Europeade 2008, Mar-
tigny

19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Katolikus Krónika
11.00 Önkéntesek
11.30 A sokszínű vallás – Akit Isten

felemelt
11.45 Muslicák a liftben – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy! – Nagykálló –

Szabolcsi barangolások, 1.
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.05, 17.40 Ízőrzők
18.10 ...és még egymillió lépés –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
18/2.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.25 Sose halunk meg – Ma gyar já-

tékfilm
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 MMA-portrék (ism.)
22.35 MMA-portrék
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Sose halunk meg – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
13.00 Muslicák a liftben – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
14.05 MMA-portrék (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma délután 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 A Kiscsacsi kalandjai 5.05 Varjú-
dombi mesék 5.10 Frakk, a macskák
réme 5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.30
Franklin 5.55 Mouk 6.20 Pat, a kutya
6.25 Sherlock, a jak 6.50 A dzsungel
könyve 7.15 DOODLEBOO 7.30 Bob,
a mester 7.50 Traktor Tom 8.05 Ku-
tyapajtik 8.25 Dr. Plüssi 8.50 Cili seriff
és a Vadnyugat 9.15 Szófia herceg-

nő 9.40 Elena, Avalor hercegnője
10.00 Aranyhaj: A sorozat 10.25 Bing
10.30 Wissper 10.45 Miffy kis és nagy
kalandjai 10.55 A Kiscsacsi kalandjai
11.00 Varjúdombi mesék 11.05 Frakk,
a macskák réme 11.10 A legkisebb
Ugrifüles 11.20 Fabulák – Heltai Gás-
pár mesél 11.25 Ma gyar népmesék
11.40 Na végre, itt a nyár! 12.05 Én
és a robotom 12.20 Varázslók a Wa-
verly helyből 12.40 Denver, az utolsó
dinoszaurusz 13.10 M2 matricák –
Triangulum 13.15 DOODLEBOO
13.25 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 13.50 Maja, a mé-
hecske 14.10 Traktor Tom 14.25 Ro-
boVonatok 14.55 A dzsungel könyve
15.15 Gyerekversek 15.19 Hetedhét
kaland 15.30 Szipák, a kiselefánt
16.40 Moncsicsik 16.55 Tortakalamaj-
ka 17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Cili seriff és a Vadnyugat 18.15
Szófia hercegnő 18.35 Jake és Soha-
ország kalózai 19.00 Geronimo Stil-
ton 19.25 Alvin és a mókusok 19.35
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.50
Bing 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik − Ame ri kai sitcom 21.05
Én vagyok itt! 22.15 Carter ügynök −
Ame ri kai akciófilm sorozat, II., 10/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 32/8.
6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52
Reggeli ima 7.00 Szentmise közve-
títése Budapestről, a városmajori
Jézus Szíve-plébániatemplomból
7.50 Jegyzet – Jávor Béla olvassa fel
írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Pilla-
natfelvétel 8.23 Műsorajánló 8.42
Parlamenti percek 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Praktika-tár
11.30 Dallamív – zenekari műhely
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Az áruló. Németh László drámájának
rádiós változata. Görgey Artúr szere-
pében: Lázár Csaba, 7/7. 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Múlt és jelen (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Blende
16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Mester-fogás – Zenei
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Az áruló. Németh
László drámájának rádiós változata.
Görgey Artúr szerepében: Lázár Csa-
ba, 7/7. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a Bu-
dapest-Belvárosi Nagyboldogasszony
Főplébániatemplom harangja szó 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Egy az Isten – az Unitárius
Egyház félórája 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Szindbád 23.00 Krónika 23.05 Igé-
ző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírössze-
foglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok
1.30 A reménység oszlopa – Eucharisztikus Világkongresz-
szus I. 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.05 Népzene- Se-
bő 12.36 A III. Fehér Ilona Nemzetközi Hege-
dűverseny gálahangversenye. Km.: Anima
Musicae Kamarazenekar, 1. a) Ludwig van
Beethoven: D-dúr trió op. 70/1, b) Joseph
Haydn: G-dúr trió – Rondo all’ Ongarese (Jo-

sé Gallardo – zongora, Kelemen Barnabás – hegedű, Chris-
tian Pierre La Marca – gordonka), 2. a) Johann Sebastian
Bach: a-moll hegedűverseny BWV 1041 – III. Allegro assai
(Yume Tomita), b) Wolfgang Amadeus Mozart: D-dúr hege-
dűverseny K 211 – I. Allegro moderato (Mariam Obalashvili),
c) Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr hegedűverseny K 219
– I. Allegro aperto (Chin Chien) (km.: Kamarazenekar) 13.33
A Fesztiválakadémia hangversenye 14.36 Claude Debussy:
A tenger – három szimfonikus vázlat 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek 19.00 Arc-
kép – alkotó emberek portréja 19.35 Kovács János 70 20.41
Az Észt Nemzeti Szimfonikus Zenekar hangversenye Alek-
szandr Szkrjabin műveiből 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek
(1992–2021) tükrében, 2003.,1. Kurtág György: Új üzenetek
op. 34/ a, Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekara 23.00 Jazz-
legendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Sorstársak 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Boldogan élnek, amíg... 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységün-
kért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Fülöp
Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a csa-
ládban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Családegyház 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek
22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Forma–3 Magyar -
ország, 2. sprintfutam
(ism.) 5.55 Strandröp-
labda OB, 2. forduló
(Gyenesdiás) (ism.) 7.00
Forma–3 Magyarország – Főfutam
(ism.) 8.00 Kézilabda-mérkőzés (ism.)
9.45 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
11.45 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
13.50 Pecatúra (ism.) 14.20 Skipper
(ism.) 14.50 Napos Oldal – DVTK
(ism.) 15.25 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 17.25 Labdarúgás – Európai
Szuperkupa: Chelsea FC–Villareal
CF (ism.) 19.25 FIFA-vb 2022 maga-
zin 20.00 Péntek Esti Foci 20.30 Lab-
darúgó-mérkőzés (élő) 22.15 Péntek
Esti Foci 22.45 Kézilabda-mérkőzés
(ism.) 0.25 Labdarúgó-mérkőzés
(ism.) 2.20 FIFA-vb 2022 magazin
(ism.) 2.50 Röpte (ism.) 3.15 Vollé!
(ism.) 3.45 Golf (ism.) 4.10 CHI – A
Belső Erő (ism.) 4.40 Jövünk (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából 10.10 Párbeszéd
– Lelkesít-Ő 11.05 Összhang (ism.)
11.35, 20.00 Nyitott szemmel – Verbi-
ták Magyarországon 12.00 Imamara-
ton – Fatimai Rózsafüzér Királynéja,
Portugália 12.45 Hírek 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Keresztút 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 16.00 Párbe-
széd (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45 Má-
ria köszöntő 21.30 Párbeszéd az em-
berért (ism.) 23.35 Képújság

0.55, 7.55, 8.20, 11.55, 15.55 Időjárás
5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Bartha Angéla szociális testvérrel
6.00 Angelica anya tanítása – Mother
Angelica Live Classics 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
(élő) 11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hír-
nök 12.00 Úrangyala 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 16.00 Fájdalmas rózsafü-
zér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00, 20.00 Szentmise 18.00 Ke-
resztút 19.00 Terra Santa News
21.00 Vasárnap – Ma do csai Beával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Magyar -
ország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Háttérkép (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetí-
tő (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újraindí-
tott akták 16.00 Hírek 16.05 Publi ca-
fe (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mí-
nusz 18.30 Híradó 19.00 Magyaror-
szág élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi
cafe 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00
Híradó 22.50 Hosszabbítás 23.00 Hí-
rek 23.05 Vetítő: A megnyerhetetlen
mérkőzés 24.00 Híradó 1.00 Hazahú-
zó 2.00 Magyarország élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 89. 4.55 Teleshop
5.20 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.45 Született de-
tektívek – Ame ri kai krimisorozat, 4/3.
12.40 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 5/8. A festés (ism.) 13.55
Keresztanyu – Ma gyar filmsorozat,
2/4. A harmadik főszabály (ism.)
15.25 Meryem – Tö rök filmsorozat,
30–31. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 Keresztanyu
– Ma gyar filmsorozat, 2/5. 21.30 A mi
kis falunk – Ma gyar vígjátéksorozat,
5/9. 22.45 Életünk története – Sztár-
párok jövőutazása, 2/3. 0.05 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 0.45 CSI: A
helyszínelők, 9/13.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30 Az
erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári
barangolás (ism.) 11.30 Vatikáni Rá-
dió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Évez-
redek asztalánál (ism.) 13.40 Népze-
nei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Kultúrkör 21.05 Katedrális (ism.)
22.05, 23.05 Kulcs – Len gyel Gyula
in ter ak tív telefonos műsora

6.00 Beépített főnök – Amerika, 4/11.
7.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/6. 8.00 Rejtélyek nyomában,
10. 8.55 Tűréshatáron, 6. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 6/19. 11.00 Pusztí-
tó viharok nyomában, 7. 12.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 4/12. 13.00 Rej-
télyek nyomában, 2/1. 13.55 Tűrésha-
táron, 6. 15.00 Élet a Fagypont alatt:
Kanada, 1–2. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 6/20. 18.00 Pusztító viharok
nyomában, 8. 19.00 Mérnöki csodák,
5/1. 20.00 Élet a fagypont alatt, 7/4.
21.00 Világunk történelme, 8. 22.00
Hitler és ördögi köre, 10. 23.05 Vész-
helyzet a levegőben, 3. 0.05 Expedí-
ciók Steve Backshall-lel, 9. 1.05 A vi-
lágot megváltoztató időjárás, 9. 1.30
Világunk történelme, 8.

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 Póker –
World Poker Tour Season XVII B
(ism.) 9.30 Harcművészmagazin 9.45
Strandröplabda – Eb., Bécs (élő)
15.00 Arany pillanatok /32 15.15 Tem-
pó-magazin (ism.) 15.45 Labdarúgás
– Né met Kupa, összefoglaló, 1. fordu-
ló 16.15 Aerosport 16.30 Strandröp-
labda – Európa-bajnokság, Bécs (élő)
22.00 Heti helyzet – A hét témái 23.00
Darts – World Matchplay, döntő (ism.)
1.00 Ökölvívás – Profi gála, Las Ve-
gas, Josh Taylor–José Ramírez (ism.)
4.00 Labdarúgás – Felkészülési mér-
kőzés, Liverpool–Osasuna (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz – Hír-
műsor (ism.) 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 185. Lazarus (ism.) 13.35 Walker,
a texasi kopó, 186. Fordulópont 14.35
Derült égből apa – Me xi kói sorozat,
74. 15.40 A nagykövet lánya, 64.
16.45 A bosszú csapdájában, 200.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.55 Doktor Balaton 20.40 Szeren-
csekerék 22.10 Bezár a bazár! 24.00
A rezidens – Ame ri kai sorozat, 50.
Conrad ismét jókedvű 1.00 A vidéki
doktor – Né met romantikus sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Otto
Wagner, a modern építészet látnoka
10.10 Harnas – Vadállatmenhely Na-
míbiában 11.10 A fák történetei 12.10
Mindenki Akadémiája (ism.) 12.45 Ko-
ronás sas, 220. 13.05 Vers (ism.)
13.15 A természet furcsaságai David
Attenborough-val 13.45 Elveszett pa-
radicsom – Ma gyar játékfilm 15.20 Ál-
lati találkozások 15.55 Szülőföldjeim
16.35 Nemzeti értékeink 16.55 Koro-
nás sas, 221. 17.20 Vers 17.30 A
Habsburg Birodalom nagyjai: Ra-
detzky marsall 18.15 Külhonba sza-
kadt vármegyeházak 18.30 Ön is tud-
ja? 19.00 Librettó 20.00 Univerzum –
Az ázsiai elefánt – Kaziranga Nemzeti
Park 21.00 A turné – Ma gyar film 22.35
Kommentár Klub 23.35 Librettó (ism.)

7.35 A nap hőse 7.45 S.E.F.T. 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. 9.10 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 9.20 A nap
hőse 9.30 Labdarúgás. Ligue 1,
Montpellier–Marseille (ism.) 11.20
Labdarúgás. Ligue 1, Metz–Lille
(ism.) 13.10 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 13.20 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 13.30 Labdarúgás.
Ligue 1, St. Étienne–Lorient (ism.)
15.20 Labdarúgás. Ligue 1, Nice–Re-
ims (ism.) 17.10 Labdarúgás. Ligue 1,
Troyes–PSG (ism.) 19.00 Labdarú-
gás. Premier League Előzetes 20.00
Szélkakas. Ligue 1 Magazin 20.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
20.55 Labdarúgás. Ligue 1 (élő)
23.00 Reggeli Start. Válogatás

6.55 Szex és New York, 2. – Ame ri kai
filmvígjáték 9.50 Lángelmék – Ame ri -
kai akcióvígjáték 11.40 Mindörökké
Batman – Ame ri kai–an gol akciófilm
14.15 Szuperzsaru – Olasz akcióvíg-
játék 16.40 Taxi, 5. – Fran cia akció-
film 18.40 Nyomás utána! – Olasz–
ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Terence Hill, Dan Fitzgerald,
David Huddleston. R.: Enzo Barboni
21.00 Dredd – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Karl Urban, Lena Headey, Ja-
son Cope, Olivia Thirlby, Deobia Opa-
rei 23.00 Deja Vu – Ame ri kai–an gol
akciófilm – Fsz.: Denzel Washington,
Val Kilmer, Elle Fanning, Bruce Gre-
enwood 1.30 Kiképzés – Ame ri kai ak -
ció thril ler – Fsz.: Denzel Washington,
Ethan Hawke, Scott Glenn

8.00, 20.30 Hugh mesterhármasa
8.30, 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 9.00, 21.00 Sütimester 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 Rory O’Connell
főzőiskolája 11.45 Sütikalauz Lorraine
Pascale-al 12.15 Sweet Boy 12.30
Antonio és Michael: apa és fia a
konyhában 13.00 Gluténmentes
konyha 13.30 A boldogság receptjei
14.00 Kerti konyha 14.30 Hugh mes-
terhármasa 15.00 Mindörökké Gor-
don 16.00 Anna Olson házi sütemé-
nyei 16.30 Gabriel séffel a világ körül
17.30 Sütikalauz Lorraine Pascale-al
18.00 Gluténmentes konyha 18.30 A
boldogság receptjei 19.00 Mindörök-
ké Gordon 20.00 Kerti konyha 22.15
Piték és pudingok 23.15 Rory O’Con-
nell főzőiskolája 23.45 Sweet Boy

9.15 Deep Impact, 2. – A becsapódás
után – Né met–ame ri kai akciófilm
11.15 A zenekar látogatása – Izraeli–
fran cia–ame ri kai filmdráma 12.55 Au-
gustus birodalma – Olasz történelmi
kalandfilm, 1. – Fsz.: Charlotte Ramp-
ling, Peter O’Toole. R.: Roger Young
14.50 Augustus birodalma – Olasz
történelmi kalandfilm, 2. 16.45 Palira
vettem a papát – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Macaulay Culkin, Ted Danson.
R.: Howard Deutch 18.50 Istenek
fegyverzete, 2.: Kondor hadművelet –
Hong kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Carol
Cheng, Jackie Chan 21.00 47 méter
mélyen – An gol horror – Fsz.: Mandy
Moore, Claire Holt 22.35 Flash Point
– Tűréshatár – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Donnie Yen, Louis Koo

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 17. 8.20 Agyme-
nők, 2/1. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/6. 9.45
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5–6. 11.35 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 4–5. 13.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/17.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/16. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai sorozat, 6–7. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/18.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 5/17. 19.00 Észbontók – Mű-
veletlenségi vetélkedő, 8–9. 21.00
Coco – Ame ri kai családi animációs
film 23.10 Ízlések és pofonok – Ame -
ri kai–auszt rál romantikus vígjáték

7.10 A halál 50 órája – Ame ri kai hábo-
rús filmdráma 10.30 Dzsungeltúra lú-
zereknek – Ame ri kai–an gol akcióvíg-
játék 12.20 Van az a pénz, ami meg-
bolondít – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Diane Keaton, Queen Latifah 14.25
Pókember – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Kirsten Dunst, Tobey Maguire
16.50 Invázió – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Daniel Craig, Nicole Kidman
18.45 Szellemirtók – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Kristen Wiig, Melissa
McCarthy 21.00 Gengszterosztag –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Ryan Gosling,
Sean Penn. R.: Ruben Fleischer
23.00 A szörny, 3. – Ame ri kai film –
Fsz.: Colin Ferguson, Yancy Butler.
R.: G.E. Furst 0.55 Álomcsapda –
Ame ri kai–ka na dai–auszt rál thriller

Tv Paprika – 16.30

Gabriel séffel a világ körül
Szlovák gasztronómiai műsor (2020) • A világ körül kalandozni
jó. Már aki megteheti. Sokan csak a tévé képernyőjén keresztül fe-
dezhetik föl a messzi tájakat, a távoli földrészeken élők szokásait,
kultúráját, gasztronómiai különlegességeit. Gabriel Kocák mes-

terszakács remek idegenvezető lenne, ha vele kelnénk útra. Pró-
báljuk ki! A most induló sorozatból kiderül, hogy utazni a kony-
hában is lehet, azaz egy igazi séf nem riad vissza semmitől. Olyan
ízvilágokkal ismerteti meg a nézőket, amelyeket csak ritkán ta-
pasztalhatunk meg testközelből. A mediterrán térség konyhamű-
vészetét éppúgy bemutatja, mint az arab és az ázsiai ízeket, és
természetesen nem marad el szűkebb hazánk, a közép-európai
konyha felfedezése sem. Sok-sok fűszer, friss zöldségek, értékes
húsfélék – mindebből valami igazán egyedi kerekedik ki. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

19

Az a gyáva,
Ki, amit érez, elrejti magába,

És ami benne gyönge, emberi,
A másiknak föltárni nem meri.

Heltai Jenő

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.25 Hazajáró (ism.)
17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világ madártávlatból X.,

14/14.
10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/28.
13.20 Szeretünk, doki!, I., 10/6.
14.10 A maffia csak nyáron öl, 12/12.
15.15 Csárdáskirálynő – Ma gyar

operettfilm
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 SzerencsePerc
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Ovizsaru – Ame ri kai családi

vígjáték – Fsz.: Arnold Schwarze-
negger, Penelope Ann Miller, Pa-
mela Reed, Linda Hunt, Richard
Tyson, Carroll Baker, Cathy Mori-
arty, Christian Cousins, Joseph
Cousins, Miko Hughes, Richard
Portnow

21.35 Karol 2 – A pápa, aki ember
maradt – Olasz–len gyel tévéfilm,
2/2. – Fsz.: Piotr Adamczyk, Al-
berto Cracco, Malgorzata Bela,
Daniela Giordano, Lech Mackie-
wicz, Adriana Asti, Leslie Hope,
Michele Placido. R.: Giacomo
Battiato

23.05 Kenó
23.15 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/2.

10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/123.

11.20 Új idők, új dalai
11.50 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Család’21 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Opera Cafe (ism.)
17.35 Kincskereső (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
19.25 Ég, föld, férfi, nő – Bodrog
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.45 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.15 A Pendragon legenda – Ma -
gyar játékfilm – Fsz.: Latinovits
Zoltán, Darvas Iván, Tordai Teri,
Bujtor István, Darvas Iván, Esz-
tergályos Cecília, Halász Judit,
Kállai Ferenc, Major Tamás, Moór
Marianna, Schütz Ila, Tímár Béla,
Tordai Teri. R.: Révész György

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Ránky Mátyás ko-
sárlabda edzővel

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 A szivárvány harcosa – Ma -
gyar filmdráma

23.35 Dokuzóna (ism.)
10.30 Térkép – Integrációs magazin

(ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Csárdáskirálynő – Ma gyar

operettfilm – Fsz.: René Kollo,
Anna Moffo, Karl Schönböck,
Psota Irén, Latinovits Zoltán,
Men sá ros László, Huszti Péter,
Németh Sándor. R.: Szinetár Mik-
lós (ism.)

13.20 A Pendragon legenda – Ma -
gyar játékfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű
nyúl 5.35 Louie – Nyuszi és a varázs-
ecset 5.50 Luna Petunia 6.15 Ernest
és Célestine 6.40 A Mancs őrjárat

7.05 Rubi Szivárványiában 7.35 Ba-
bar és Badou kalandjai 7.55 A kis ki-
rálylány 8.20 M2 matricák 8.25 Pep-
pa malac 8.40 Lilo és Stitch 9.00 Mic-
key egér játszótere 9.25 Dr. Plüssi
9.50 Lilo és Stitch 10.10 Cili seriff és
a Vadnyugat 10.35 Fancy Nancy
Clancy 11.00 Múmin-völgyi kalandok
11.25 Dibi varázslatai 11.50 Meteo-
Heroes – Együtt a Földért! 12.05
Postás Pat 12.20 M2 matricák 12.25
Gyerekversek 12.30 Vízipók-Csoda-
pók 12.35 Egy komisz kislány naplója
12.50 Kókusz Kokó, a kis sárkány
13.15 Jamie, a focicsoda 13.45 Koz-
mó, a szuperkutya 14.10 Sam, a tűz-
oltó 14.20 Egyszer volt... az élet
14.50 Jancsi és Juliska – Készült a
Grimm testvérek meséje nyomán
15.50 Lilo és Stitch 16.15 Mickey
egér játszótere 16.35 Dr. Plüssi
17.00 Lilo és Stitch 17.25 Cili seriff és
a Vadnyugat 17.45 Fancy Nancy
Clancy 18.15 Keménykalap és
krumpliorr 19.50 Petronella, az alma-
boszi 20.05 Bogyó és Babóca 

20.15 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/21–22. 21.05 Én
vagyok itt! 22.45 Carter ügynök −
Ame ri kai akciófilm sorozat, II., 10/6.
23.35 A38 Archív 0.30 Tenger és föld
között − Ko lum bi ai filmdráma 2.10
Carter ügynök − Ame ri kai akciófilm
sorozat, II., 10/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Na-
pi evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap
esti adás ismétlése 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Perlaky La-
jos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/9. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.45 Civil percek 7.50 Jegy-
zet – Bognár Anna olvassa fel írását
7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó – he-
tilap- és folyóiratszemle 8.30 Régiók
üzenete – színes hírek, beszámolók
határainkon innen és túlról 9.04
Meghívó – kulturális magazin 10.04
Iránytű 11.04 Kép a tükörben? – pil-
lanatképek a média világából 11.30
Asztali áldás – gasztronómiai maga-
zinműsor 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a
tegnap esti adás ismétlése 12.30
Szomszédoló 13.04 Messzelátó – tu-
risztikai magazin 13.30 Pannon-pa-
noráma 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin – az Orszá-
gos Ma gyar Cecília Egyesület műso-
ra 17.04 Páholy és pódium – iroda-
lom, zene, színház 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás
(ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat
reggel 8.30 Európai idő 9.05 Kaba-
rématiné 9.30 Szellem a fazékból –
Best of 10.05 Országjáró 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a
kiskunfélegyházi Sarlós Boldogasz-
szony plébánia-templom harangja
szól 12.01 Déli krónika, 226.: 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05
Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon
14.30 Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene hatá-
rok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Ma gyar népmesék – mesefolyam 20.25 Vers napról
napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30
Jelenlét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvi-
lág 22.30 Párbaj az igazságért 22.40 Kőműves Kelemen
23.00 Krónika 23.05 Sportvilág 23.05 Kabaré 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró 1.00 Oszlopos Si-
meon 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fazék-
ból – Best of 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.05 Cine-
java – a legjobb filmzenék 12.36 A Pulzus
Vonósnégyes hangversenye 13.50 A Nem-
zeti Filharmonikus Zenekar hangversenye.
Vez.: Nánási Henrik. Km.: Farkas Gábor

(zongora), 1. Pjotr Csajkovszkij: b-moll zongoraverseny
(Farkas), 2. Ludwig van Beethoven: VII. szimfónia 15.00
Dankó hírek 15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás
17.00 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangver-
senye 17.55 Prunyi Ilona zongorázik 19.00 Opera. Bayre-
uthi Ünnepi Játékok, 2021. A walkür. Há rom fel vo ná sos
opera. Szövegét a zeneszerző írta. Vez.: Pietari Inkinen.
Km.: a Bayreuthi Ünnepi Játékok Zenekara 23.00 All That
Jazz. Lemezbemutató: Jambalaya: Végállomás, vagy uta-
zás. Tagjai: Nemes Zoltán (ének, billentyűs hangszerek),
Jász András (szoprán-, altszaxofon, fuvola), Szűcs Kriszti-
án (trombita, szárnykürt), Varga Laca (basszusgitár), Me-
zőfi István „Fifi” (dob, ütőhangszerek), 1. Nemes Zoltán –
Varga Lívius: Végállomás, vagy utazás, 2. Nemes Zoltán:
Benzinkút, 3. Nemes Zoltán – Sántha Gábor – Varga Lívi-
us: Az álmon túl, 4. Nemes Zoltán: New Orleans, 5. Mezőfi
István – Nemes Zoltán: Csak figyellek, 6. Nemes Zoltán: A
legszomorúbb rab 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45, 16.00 Tanúság-
tétel 1.10 Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés
2.55, 7.00 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád
száll a dal 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40, 13.10 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Re-
formáció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úran-
gyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Né-
zőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek
16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírpercek 21.05
Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hír-
percek 22.00 Hit iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Építők (ism.)
5.30 Kékek (ism.)
5.55 Vívás (ism.)
6.25 FIFA-vb
2022 magazin
(ism.) 7.00 Labda-
rúgó-mérkőzés (ism.)
8.55 Szabadidő 9.30 Bringasport 9.50
Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 11.55
Kézilabda-mérkőzés (ism.) 13.40
Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 15.45
Felvezető műsor – Labdarúgás 16.00
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 17.45 Ér-
tékelő műsor – Labdarúgás 18.00
Felvezető műsor – Labdarúgás 18.15
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 20.00 Ér-
tékelő műsor – Labdarúgás 20.15
Felvezető műsor – Labdarúgás 20.30
Labdarúgó-mérkőzés (élő) 22.20 Ér-
tékelő műsor – Labdarúgás 22.45
Góóól! 23.40 Triatlon (felv.) 1.50 Tri-
atlon (ism.) 3.55 Lendület (ism.) 4.20
Bringasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Az Eucharisztia a bizánci teológiában
10.10 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.30, 21.30 Női kincsek – Ágostházy
Mária műsora 11.30 Katekézis (ism.)
12.00 Imamaraton – Velankanni
Egészség Szűzanyja, India 12.45 Hí-
rek 13.00 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság16.00 Összhang
16.30 Ferencesek (ism.) 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.00 Kultúr-
pont 20.30 Budai hét 20.45 Áhítat Ró-
mából 22.45 Válogatás a Szent Ist-
ván Televízió műsorából (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Khirer Imre atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 7.55,
8.20, 11.55, 15.55 Időjárás 8.00 Vati-
káni Rádió ma gyar adása 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30 EWTN-hírnök 12.00 Úrangyala
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
15.30, 19.30 EWTN-hírnök 16.00 Ro-
sarium – örvendetes rózsafüzér 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Hitvallás – gö rögkatolikus
műsor 18.30 Terra Santa News 19.00
Vaticano – az EWTN Római Irodájá-
nak műsora 20.00 Szentmise 21.00
Mohai Gábor és vendége

7.30 Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Publi cafe
(ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televíziós
vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Kemény-
mag (ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
13.00 Hírek 13.05 StartStop 14.00 Hí-
rek 14.05 Vetítő (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Panaszkönyv 18.00 Hírek
18.05 Panaszkönyv 18.30 Híradó
19.00 Szélesvásznú történelem – 80
huszár. R.: Sára Sándor 22.00 Híradó
22.30 Svenk 23.00 Hírek 23.05 Vetí-
tő: A sándorgyuri. R.: Kocsis Tibor
24.00 Híradó 0.30 Európai híradó
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 StartStop
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Soroló (ism.) 3.40 Globál (ism.)

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.30
Star Wars: Ellenállás – Ame ri kai ani-
mációs ka land film so ro zat, 8. 9.00 Te-
leshop 10.00 Anyák gyöngye – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/18–19. A rest
kétszer fárad 11.20 Autogram – Au-
tósmagazin 12.05 Privát kopók – Ka -
na dai filmsorozat, 3/8. A Conroy átok
13.15 Casanova – Ame ri kai kaland-
film 15.40 Tökös csaj – Ame ri kai víg-
játék 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Fókusz Plusz – Magazin
20.00 Verdák, 3. – Ame ri kai animáci-
ós kalandvígjáték 22.15 Tolvajtempó
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Nicolas
Cage, Angelina Jolie, Giovanni Ribisi,
Robert Duvall, Delroy Lindo. R.: Do-
minic Sena 0.35 Gyilkos lövés – Ame -
ri kai ak ció thril ler

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.20 Evangélium; Szólj, Uram! 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05
Kultúrkör (ism.) 15.05 Zöld hullám
(ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Kávé-
ház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Mit tegyek? (ism.) 22.35 Kari-
tász percek (ism.) 23.05 Vatikáni Rá-
dió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/11. 7.00 Élet a fagypont alatt, 6–7.
9.00 Akcióban a természet őrzői, 3.
9.30 Akcióban a természet őrzői, 4.
10.00 Sarkvidéki állatmentők, 7–8.
11.00 Ne próbáld ki otthon!, 3–4. 13.00
Impossible Engineering, 6/5. 14.00
Sarkvidéki állatmentők, 5–6. 15.00 Ex-
pedíciók Steve Backshall-lel: a kulisz-
szák mögött, 3. 16.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 2/1. 17.00 Varázslatos
gö rög szigetek, 5–6. 18.00 A világ iko-
nikus szállodái, 3. 19.00 Amerika szi-
getei, 3. 20.00 Emberi határokon túl,
3/5. 21.00 A világ ikonikus hídjai, 5.
22.05 New York császárai, 5. 23.05
Határtalan drogháborúk, 4/12. 23.30
Határtalan drogháborúk, 5/1. 24.00 Ta-
bukról tabuk nélkül – 2 évvel később

6.00, 9.45 Televíziós
vásárlás 7.30 Aeros-
port 7.45 Darts World
Matchplay, döntő
(ism.) 10.45 Strand-
röplabda – Európa-bajnokság, Bécs
(élő) 15.00 Építők – A Telekom
Veszprém hivatalos klubtévéje (ism.)
15.30 Baseball – MLB’s Best, 18.
16.00 Tempó-magazin 16.30 Strand-
röplabda – Európa-bajnokság, Bécs
(élő) 22.00 MLB – Alapszakasz, Phi-
ladelphia Phillies–Cincinnati Reds
(élő) 1.30 Kékek – A Mol-Pick Szeged
hivatalos klubtévéje (ism.) 2.00 Lab-
darúgás – Tö rök bajnokság, 1. forduló
(ism.) 4.00 Labdarúgás – Európai
Szuperkupa-mérkőzés: Belfast, Chel-
sea–Villarreal (ism.)

6.00 Hupikék törpikék (ism.) 6.30
Garfield és barátai 7.20 Ma gyar nép-
mesék 9.00 Mesék Mátyás királyról –
Ma gyar animációs sorozat 9.10 Hupi-
kék törpikék – Bel ga animációs soro-
zat 10.10 Nagyító – Ismeretterjesztő
magazin 10.45 Álomotthon folytatódik
11.25 PURA VIDA – tiszta élet – Is-
meretterjesztő magazin 12.00 Pogy-
gyász – Utazási magazin 12.40
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat (ism.) 13.15 Feketék fehéren –
Ame ri kai filmvígjáték 15.45 Columbo:
Elfelejtett hölgy – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 Álommeló – Ame ri kai filmvígjá-
ték 22.20 Taxi 3 – Fran cia akciófilm
0.15 Terminátor – Megváltás – Ame ri -
kai–né met–an gol akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Univerzum 9.55 Mesterember
10.30 Rejtélyes XX. század 11.00 A
Tengerek Nomádja – Az újítók nyo-
mában 11.35 Nagy kontinentális vas-
úti utazások 12.30 Külhonba szakadt
vármegyeházak 12.45 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 13.20 Koronás
sas, 221. 13.45 Vers (ism.) 13.50 So-
ul Exodus 15.25 Rejtélyes XX. szá-
zad 16.00 Tőkéczki és Takaró 16.35
Fülszöveg 17.00 Édes anyanyelvünk
17.10 A Nagyok 17.40 Ma gyar Króni-
ka 18.15 Szerelmes földrajz 18.45
Reviczkyvel az Erdőben 19.15 Eötvös
Loránd Kutatási Hálózat Ökológiai
Kutatóközpont Balatoni Limnológiai
Intézete 19.45 Vers 19.50 Háború és
béke, 5. 20.45 M5 Híradó 21.05 Mü-
pArt 23.50 Szent Efrém – Wings

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 8.05
A nap hőse 8.15 Tenisz. WTA-torna,
Montréal (ism.) 12.15 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.25 Labdarúgás.
Premier League, szezonelőzetes
2021/2022 (ism.) 13.25 Labdarúgás.
Premier League, Manchester United–
Leeds (élő) 15.30 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 15.55 Lab-
darúgás. Premier League, Chelsea–
Crystal Palace (élő) 18.00 Labdarú-
gás. Ligue 1 (ism.) 19.50 Sport 24
20.00 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 20.30 Tenisz. WTA Magazin
(ism.) 20.55 Labdarúgás. Ligue 1
(élő) 23.00 Autósport. DTM, Lausitz-
ring, összefoglaló (ism.) 24.00 Tenisz.
WTA-torna, Montréal (élő)

8.40 Meseautó – Ma gyar filmvígjáték
10.40 Szuperzsaru – Olasz akcióvíg-
játék 12.50 Brazilok – Ma gyar filmvíg-
játék 14.50 A nagy zsozsó – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Owen Wilson,
Morgan Freeman, Charlie Sheen, Sa-
ra Foster 16.40 Űrcowboyok – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Clint Eastwood,
Tommy Lee Jones, Donald Suther-
land, Marcia Gay Harden, James
Garner 19.15 Solo: Egy Star Wars-
történet – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Alden Ehrenreich, Emilia Clarke, Wo-
ody Harrelson, Thandie Newton, Paul
Bettany, Donald Glover 22.00 Dredd
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Karl Ur-
ban, Lena Headey, Jason Cope, Oli-
via Thirlby, Deobia Oparei 23.55 Vak-
sötét – Ame ri kai horror

8.00, 12.30, 21.00 Tom Kerridge bar-
becue kajái 8.30 Színek a tányéron
9.00 Édes nagyik, finom sütik 9.30
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
10.00 Dóra a piacon 10.30 Egy sima,
egy fordított 11.30 James Martin – A
Brit-szigetek gasztronómiája 13.00
Kevin Dundon: Modern ír konyha
13.30 Donal gyors receptjei 14.00 Két
éhes olasz 15.15 Jamie lefőzi Olasz -
országot 16.15 Apró falatok Hugh-val
16.30 Édes nagyik, finom sütik 17.00
Mi van a hűtőben? 17.30 Dóra a pia-
con 18.00 Egy sima, egy fordított
19.00 Mediterrán konyha 20.00 Ja-
mes Martin – A Brit-szigetek gasztro-
nómiája 21.30 Kevin Dundon: Modern
ír konyha 22.00 Jamie lefőzi Olaszor-
szágot 23.00 Két éhes olasz

6.55 V8 2 – A nitró visszavág – Né -
met akciófilm 8.40 Békefenntartók há-
borúja – Ame ri kai film, 1. 10.35 Szív-
rablók – Fran cia–monacói romantikus
vígjáték – Fsz.: Romain Duris, Vanes-
sa Paradis 12.40 Grimm – Ame ri kai–
cseh–an gol fantasztikus kalandfilm –
Fsz.: Heath Ledger, Matt Damon
14.55 Kate és Leopold – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Hugh Jack-
man, Meg Ryan. R.: James Mangold
17.20 King Kong – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Charles Grodin, Jeff Brid-
ges. R.: John Guillermin 20.00 A Só-
lyom végveszélyben – Ame ri kai hábo-
rús filmdráma – Fsz.: Ewan McGre-
gor, Josh Hartnett 22.45 A rajtaütés –
Indonéz–ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Iko Uwais, Joe Taslim

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6–10. 8.25 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 15. 8.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 16.
9.20 Sütimester – Brit gasztroreality,
X /9–10. 11.50 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8/3. 12.50 Doktor House
– Ame ri kai sorozat, 8/4–5. 14.45 Ízlé-
sek és pofonok – Ame ri kai–auszt rál
romantikus vígjáték 16.50 Coco –
Ame ri kai családi animációs film 18.55
Toy Story – Játékháború, 2. – Ame ri -
kai animációs film 21.00 Toy Story, 3.
– Ame ri kai animációs film 23.15
Constantine – A démonvadász –
Ame ri kai–né met fantasztikus akció-
film 1.45 Sütimester – Brit gasztrore-
ality, 10/10. 2.40 Castle – Ame ri kai
akcióvígjáték-sorozat, 5/14–15.

8.25 Van az a pénz, ami megbolondít
– Ame ri kai vígjáték 10.25 Pompons-
rácok – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Eric
Christian Olsen, Nicholas D’agosto
12.15 Hol ly woo di őrjárat – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Harrison Ford, Josh
Hartnett 14.30 Ki nevel a végén? –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Jack Nicholson 16.30 Szellemirtók
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Kristen Wi-
ig, Melissa McCarthy 18.50 Gengsz-
terosztag – Ame ri kai krimi – Fsz.:
Ryan Gosling, Sean Penn 21.00 Po-
kolfajzat – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Doug Jones, Ron Perlman. R.: Guil-
lermo Del Toro 23.15 D-War – Sár-
kányháború – Dél-ko re ai fantasy –
Fsz.: Amanda Brooks, Jason Behr.
R.: Hyung-Rae Shim

Film Café – 17.15

Eltanácsolt tanácsadó

Amerikai vígjáték (2001) • A Steve Rash rendezte filmet több
mint százhúsz szavazó a tízes skálán 7,6 pontosra értékelte a
port.hu-n. Sokan úgy vélik, a film könnyed, nyári szórakozás,
épp a nagy melegekre való afféle üdítő kikapcsolódásként. Egy
néző szerint a szereplők szerethetők, a forgatókönyv frappáns, s
ha megfelelően hideg limonádét kortyolgatunk közben, akkor
igazán élvezhető mozi lesz. Akadnak persze fanyalgók is, ám egy
bizton állítható: aki lazulásra vágyik, bátran kapcsoljon erre a csa-
tornára. A főhős Ryan (Charlie Sheen), aki miután elvesztette ál-
lását és csinos barátnőjét, Cindyt (Denise Richards), a véletlen
folytán átveszi a lány egykori tanácsadói munkáját. A férfi koráb-
ban tőzsdézett, most viszont szívügyi tanácsokat ad, amiknek kö-
szönhetően a lap egyre több példányban kel el, és egyre felkapot-
tabb lesz... (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Ígérd meg azt, hogy kezed akkor
Kezemből vissza nem veszed,
S szeretni fogsz akkor is még,

Mikor már én is vén leszek.
Heltai Jenő

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Nyár 21
18.00 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus Krónika
18.55 Neked szól!
19.00 Rome Reports
19.25 Találkozás
19.40 Jó emberek
19.50 Új nemzedék
10.20 Református magazin
10.50 Gö rögkatolikus szent litur-

gia közvetítése Máriapócsról
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.20 Gauguin – Vadember vagyok
14.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Fapados szerelem – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Krencsey Mari-
anne, Zenthe Ferenc, Somogyi
Erzsi, Kállai Ferenc, Mezey Má-
ria, Márkus László. R.: Máriássy
Félix

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – válogatás
17.05 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Mallorcai bűnügyek – An gol

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 10/8.
19.35 A dunai hajós – Ma gyar tévé-

film
20.40 Rag time – Ame ri kai filmdráma

– Fsz.: James Cagney, James Ol-
son, Mary Steenburgen, Brad Do-
urif, Howard E. Rollins, Elizabeth
McGovern, Ken neth McMillan. R.:
Milos Forman

23.10 Kenó
23.20 Isten nagy, én kicsi vagyok –

Fran cia játékfilm
11.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/3.

11.55 Hat nővér, I., 130/124.
12.50 Novum
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Világ (ism.)
17.40 Multiverzum (ism.)
18.10 Mesterember (ism.)
18.40 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat (ism.)
19.10 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.40 Önök kérték válogatás (ism.)
10.35 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/28. (ism.)

11.05 Térkép (ism.)
11.30 Szerelmes földrajz – Egy lány

Tatáról – dr. Almási Kitti (ism.)
12.00 Mária országa – Ma gyar doku-

mentumfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Vépi Péterrel
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Tervek nélkül semmik leszünk
– Ma gyar dokumentumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.25 Fapados szerelem – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Krencsey Mari-
anne, Zenthe Ferenc, Somogyi
Erzsi, Kállai Ferenc, Mezey Má-
ria, Márkus László. R.: Máriássy
Félix (ism.)

13.50 Ma gyar elsők – Ma gyar isme-
retterjesztő sorozat. Az első ma -
gyar tévébemondó

14.10 Mária országa – Ma gyar doku-
mentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Perlaky
Lajos: A boldog élet filozófiája című
könyvből Kékesi Enikő olvas fel,
32/10. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom – tér – kép 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei
áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” – irodalmi
összeállítás 13.04 Hagyományok él-
tetői 13.30 „Itt az írás, forgassátok!” –
Lázár Csaba szépirodalmi félórája
14.04 Vendég-oldal 15.04 Kvaterka –
A színház titokzatos világa. Vendé-
günk Wraszcsill Sándor, a Fővárosi
Operettszínház nyugalmazott főügye-
lője. 16.04 Nyelvédesanyánk – anya-
nyelvi rovat 16.30 Keresztény Közéle-
ti Akadémia 17.04 Zene-közelben –
Csiba Lajos és Juhász Előd műsora
18.04 Liturgikus énekek 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 Zenei barangolás 21.04 Euró-
pai idő – a Kossuth rádió műsora
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
(ism.) 23.00 Pannon-panoráma (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi
újság 8.30 V4 – Visegrádi négyek ja
9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló
10.00 Krónika 10.00 Ortodox liturgia
11.05 Gondolat-jel 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a te-
reskei római katolikus templom ha-
rangja szól 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05
Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül
14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika
15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Króni-
ka 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sport-
világ 22.30 Három játék 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem
0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX. századi
történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon 3.25
30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.05 Énekelj velünk 12.35 Bravissimo. Ez
történt ezen a héten a világ hangversenyter-
meiben 15.00 Dankó hírek 15.05 Régizenei
kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak

gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikuslegendák
19.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangversenyter-
met. A Firenzei Maggio Musicale Zenekar hangversenye.
Vez.: Zubin Mehta. Km.: Rudolf Buchbinder (zongora), 1.
Brahms: I. (d-moll) zongoraverseny op 15. (Buchbinder), 2.
Ludwig van Beethoven: VI. (Pastorale) szimfónia op. 68
22.00 Mesterek órája. Mesterek órája – Mihail Pletnyov
zongorázik, 1. Domenico Scarlatti: E-dúr szonáta L 23, 2.
Ludwig van Beethoven: Hat menüett WoO 10, 3. Edvard
Grieg: e-moll szonáta op. 7, 4. Robert Schumann: C-dúr
arabeszk op 18, 5. Frédéric Chopin: Három skót tánc op.
72/3, 6. Liszt Ferenc: I. Mefisztó keringő 23.00 EBU Jazz.
A Pulsar Trio koncertje. Tagjai: Matyas Wolter (szitár), Be-
ate Wein (zongora), Aaron Christ (dob). A trió szerzemé-
nyei, 1. Of Men and Mice, 2. SRF, 3. Boogie Mule, 4. Se-
ven for Sven, 5. Sparkle Crumbs, 6. Flugmodus, 7. Knittery
Owl, 8. Glaciers, 9. Susan 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle
8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Aktuális
10.25 Hírpercek 10.30 Szentmise – Esztergom, Szent Adalbert és Nagybol-
dogasszony-székesegyház 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangya-
la 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hír-
percek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata
14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15
Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikán-
ból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00
Szentmise – Budapest V., belvárosi Nagyboldogasszony-templom 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Szösszenetek
csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Kicsoda
az Isten 20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hír-
percek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Strandröplab-
da OB, 3. forduló
(Csepel) (ism.)
5.40 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.)
7.40 Múlt és jelen
8.05 Triatlon (ism.)
10.25 Góóól! (ism.) 11.25 Labdarúgó-
mérkőzés (ism.) 13.25 Triatlon (ism.)
15.45 Felvezető műsor – Labdarúgás
16.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
17.45 Értékelő műsor – Labdarúgás
18.00 Felvezető műsor – Labdarúgás
18.15 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
20.00 Értékelő műsor – Labdarúgás
20.20 Felvezető műsor – Labdarúgás
20.30 Labdarúgó-mérkőzés (élő)
22.15 Értékelő műsor – Labdarúgás
22.45 Triatlon világbajnoki sorozat
(felv.) 0.55 Kézilabda-mérkőzés (ism.)
2.35 Strandröplabda OB – Döntő
(ism.) 3.30 Jövünk! (ism.) 4.00 Peca-
túra (ism.) 4.30 Múlt és jelen (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Mirr-Murr kandúr kalandjai 5.05
Ma gyar népmesék 5.15 Frakk, a
macskák réme 5.20 A kockásfülű nyúl
5.35 Louie – Nyuszi és a varázsecset
5.50 Luna Petunia 6.15 Ernest és Cé-
lestine 6.40 A Mancs őrjárat 7.05 Rubi
Szivárványiában 7.35 Babar és Ba-
dou kalandjai 7.55 A kis királylány
8.20 M2 matricák – Igaz vagy hamis?
8.25 Peppa malac 8.40 Lilo és Stitch
9.00 Mickey egér játszótere 9.25 Dr.
Plüssi 9.50 Lilo és Stitch 10.10 Jake
és Sohaország kalózai 10.35 Fancy
Nancy Clancy 11.00 Múmin-völgyi ka-
landok 11.25 Dibi varázslatai 11.50
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
12.05 Postás Pat 12.20 M2 matricák
– Igaz vagy hamis? 12.25 Gyerekver-
sek 12.30 Vízipók-Csodapók 12.35
Egy komisz kislány naplója 12.50 Kó-
kusz Kokó, a kis sárkány 13.15 Ja-
mie, a focicsoda 13.45 Kozmó, a szu-
perkutya 14.10 Sam, a tűzoltó 14.20
Egyszer volt... az élet 14.50 A három
toll – Készült a Grimm fivérek meséje
nyomán 15.50 Lilo és Stitch 16.15
Mickey egér játszótere 16.40 Dr.
Plüssi 17.00 Lilo és Stitch 17.25 Jake
és Sohaország kalózai 17.45 Fancy
Nancy Clancy 18.15 Breki, a békaki-
rályfi 19.35 Tortakalamajka 19.45 Pet-
ronella, az almaboszi 20.00 Bogyó
és Babóca 

20.15 Pimaszok I., 28/23–24. 21.05
Filmklub ajánló 21.10 Chuck Berry −
An gol dokumentumfilm 22.55 Film-
klub 23.25 Banality − Ma gyar kisjá-
tékfilm 23.45 Édes anyanyelvünk
(ism.) 23.50 Europe in Concert 1.30
Filmklub ajánló
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7.20 Belső gerinctorna 7.35 A nevelés
az élet szolgálata – Uzsalyné dr. Pé-
csi Rita előadása 9.30 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üze-
nete Rómából 12.20, 20.30 Budai hét
12.35 Imamaraton – Medzsugorjei
Béke Királynéja 13.25 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30 Gyereksarok
16.00 Általános kihallgatás Rómából
(ism.) 19.00 Beszéljük meg! – Somo-
gyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása (ism.) 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.45, 23.10 Mélykvíz (ism.)

5.20 Napi gondolatok az evangélium-
ról Kiss Ulrich atyával 6.55 A nap
szentje 7.00 Szentmise – városma-
jori Jézus Szíve-templom 8.00 Vati-
káni Rádió 8.20, 15.55 Időjárás 8.25 A
nap szentje 8.30 Szentmise – Szikla-
templom 9.10 Délelőtt Palócföldön
11.30, 15.30, 19.30 EWTN-hírnök
11.55 Vasárnapi evangélium – Forrai
Tamás jezsuita atya elmélkedése
12.00 Úrangyala 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 16.00 Dicsőséges ró-
zsafüzér 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise – torontói Szent
Erzséber-templom 18.00 Rome Re-
ports 18.30 Angelica anya tanítása
20.00 Szentmise 21.00 Vasárnap –
Ma do csai Beával 22.00 Dél előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Zöldövezet 8.00 Hí-
rek 8.05 Sajtóklub (ism.) 9.00 Hírek
9.05 Publi cafe (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 StartStop (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Napról napra 13.00 Széles-
vásznú történelem (ism.) 16.00 Hír-
adó 16.30 Svenk (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Riasztás 18.00 Hírek 18.05 Ri-
asztás 18.30 Híradó 19.00 Plusz mí-
nusz – A hét vitája 20.00 Hírek 20.05
Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05 Bayer
show 22.00 Híradó 22.30 Napról nap-
ra (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Va-
dásztársak 24.00 Híradó 0.30 Globál
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Riasztás
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 3.20
Napról napra (ism.) 3.40 Zöldövezet
(ism.) 4.00 Televíziós vásárlás

6.05 Teleshop 6.35 Kölyökklub 8.40
Star Wars: Ellenállás – Ame ri kai ani-
mációs ka land film so ro zat, 9. 9.10 Te-
leshop 10.00 A Muzsika TV bemutat-
ja! – Zenés szórakoztató összeállítás
10.40 Anyák gyöngye – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/20–21. 12.00 Itthon
nyaralunk – Hajdúszoboszlói nyár
12.50 Fehér agyar – Ame ri kai kaland-
film 15.20 Egyik kutya, másik eb –
Ukrán krimisorozat, 17. A megszállott
16.35 Egyik kutya, másik eb – Ukrán
krimisorozat, 18. Hamis pénz 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 19.00
Cobra 11 – Né met akciófilm-sorozat,
24/11. 20.00 Az oroszlánkirály – Ame -
ri kai animációs kalandfilm 22.35
Szemfényvesztők – Fran cia–ame ri kai
akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.45 Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.15 Evangélium 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Eucharisztia 17.00
Hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 19.05 Andante 20.10 Múltunk
pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk 22.05
Egyházfórum (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/12. 7.00 Élet a fagypont alatt, 8–9.
9.00 Billy, a profi Kanadában, 5–6.
10.00 Sarkvidéki állatmentők, 9–10.
11.00 Amerika szigetei, 3. 12.00 Va-
rázslatos gö rög szigetek, 3–4. 13.00
Impossible Engineering, 6/6. 14.00
Sarkvidéki állatmentők, 7–8. 15.00
Expedíciók Steve Backshall-lel: a ku-
lisszák mögött, 4. 16.00 A vadembe-
rek Ben Fogle-lal, 2/2. 17.00 Csodá-
latos sarkvidék, 1. 18.00 A világ ikoni-
kus szállodái, 4. 19.00 Amerika szige-
tei, 4. 20.00 Emberi határokon túl,
3/6. 21.00 A világ ikonikus hídjai, 6.
22.05 New York császárai, 6. 23.05
Határtalan drogháborúk, 2–3. 24.00
Az elfelejtett atomháború, 1–2. 2.05
Határtalan drogháborúk, 5/2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Baseball – MLB’s Best, 18. (ism.)
8.00 Trash Talk – Ame ri kai sportma-
gazin (ism.) 9.00 Heti helyzet – A hét
témái (ism.) 11.00 Torna – Szökkenő
vándor 11.30 Építők (ism.) 12.00
Strandröplabda – Férfi elődöntők, Eu-
rópa-bajnokság, Bécs (élő) 14.15 Ae-
rosport 14.30 Labdarúgás – Európai
Szuperkupa-mérkőzés, Belfast, Chel-
sea–Villarreal (ism.) 16.30 Strandröp-
labda – Férfi helyosztók, Európa-baj-
nokság, Bécs (élő) 19.00 UFC – Ulti-
mate submissions: sneaky (ism.)
19.30 UFC – Ultimate knockouts, 3.
rész 20.00 MLB – Alapszakasz, Kan-
sas City Royals–St. Louis Cardinals
(élő) 23.30 Baseball – MLB’s Best,
18. (ism.) 24.00 Póker

6.30 Garfield és barátai 7.20 Ma gyar
népmesék – Ma gyar animációs soro-
zat 8.20 Mesék Mátyás királyról – Ma -
gyar animációs sorozat 8.30 Hupikék
törpikék 9.30 Fald fel! 10.05 Több
mint TestŐr – Ismeretterjesztő maga-
zin 10.45 SuperCar – Autós magazin
11.20 Életmódi – Életmódmagazin
12.00 VándorViadal – Életmódmaga-
zin 12.35 A Szmokinger – Ame ri kai
filmvígjáték 14.45 Transformers: A bu-
kottak bosszúja – Ame ri kai akciófilm
18.00 Tények 18.55 Halálos iramban:
Ötödik sebesség – Ame ri kai akciófilm
21.50 Deadpool, 2. – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Ryan Reynolds, Josh Bro-
lin, Morena Baccarin, Julian Denni-
son. R.: David Leitch 0.25 Mission:
Impossible, 3. – Ame ri kai akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.55 Novum 10.25 Tőkéczki és Taka-
ró 11.00 A Tengerek Nomádja – Az
újítók nyomában 11.35, 22.40 Opera
Cafe 12.10 Könnyű kis gyilkosság –
Ma gyar tévéjáték 13.50 Kidöntött fá-
ink suttogása 14.45 Pastorale 15.45
Búcsú Magyar országon – Sátoros ün-
nepünk 16.45 Mesterember 17.15
Multiverzum 17.50 Nagy kontinentális
vasúti utazások 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.35 Vers 19.50 Háború és
béke, 6. 20.45 M5 Híradó 21.05
Tolcsvay László: Ma gyar Mise – Új
Ma gyar Rapszódia 23.05 Estéli zsol-
tár 23.10 Vers (ism.) 23.15 M5 Híradó
(ism.) 23.35 Univerzum – Állatok ván-
dorlása Írországon át 0.30 Búcsú Ma-
gyarországon – Sátoros ünnepünk –
Ma gyar ismeretterjesztő film

6.55 Reggeli Start. Válogatás 7.55
Sport 24 8.05 A nap hőse 8.15 Lab-
darúgás. Premier League, Manches-
ter United–Leeds (ism.) 10.05 Sport
24 10.15 Labdarúgás. Premier Lea-
gue, Chelsea–Crystal Palace (ism.)
12.05 S.E.F.T. 12.30 Félelem nélkül.
Autósmagazin (ism.) 12.55 Labdarú-
gás. Ligue 1 (élő) 14.55 Labdarúgás.
Premier League, Newcastle–West
Ham United (élő) 17.00 Labdarúgás.
Ligue 1 (élő) 19.00 Kosárlabda. Női
Európa Kupa, döntő (ism.) 20.40 Lab-
darúgás. Ligue 1 (élő) 22.45 Sport 24
22.55 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.)

8.10 Meseautó – Ma gyar filmvígjáték
10.10 Brazilok – Ma gyar filmvígjáték
12.00 A nagy zsozsó – Ame ri kai akció-
vígjáték 13.50 Űrcowboyok – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Clint Eastwood,
Tommy Lee Jones, Donald Suther-
land, Marcia Gay Harden, James Gar-
ner 16.40 Solo: Egy Star Wars-törté-
net – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Al-
den Ehrenreich, Emilia Clarke, Woody
Harrelson, Thandie Newton, Paul Bet-
tany 19.20 Sherlock Holmes – Ame ri -
kai–né met akciófilm – Fsz.: Robert
Downey Jr., Jude Law, Rachel McA-
dams, Mark Strong 22.00 John Wick:
3. felvonás – Parabellum – Ame ri kai
akciófilm 0.40 Rossz társaság – Ame -
ri kai akcióvígjáték 3.00 Mérgező rózsa
– Ame ri kai–olasz thriller

8.00, 12.30, 21.00 Tom Kerridge bar-
becue kajái 8.30 Színek a tányéron
9.00 Édes nagyik, finom sütik 9.30 Mi
van a hűtőben? 10.00 Dóra a piacon
10.30 Egy sima, egy fordított 11.30
James Martin – A Brit-szigetek gaszt-
ronómiája 13.00 Kevin Dundon: Mo-
dern ír konyha 13.30 Donal családi
receptjei 14.00 Két éhes olasz 15.15
Jamie lefőzi Olaszországot 16.15 Ap-
ró falatok Hugh-val 16.30 Édes na-
gyik, finom sütik 17.00 Mi van a hűtő-
ben? 17.30 Dóra a piacon 18.00 Egy
sima, egy fordított 19.00 Mediterrán
konyha 20.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája 21.30 Kevin
Dundon: Modern ír konyha 22.00 Ja-
mie lefőzi Olaszországot 23.00 Két
éhes olasz 0.10 Mediterrán konyha

7.45 Istenek fegyverzete, 2.: Kondor
hadművelet – Hong kon gi akcióvígjá-
ték 9.55 Madarak – Ame ri kai thriller
12.25 A Sólyom végveszélyben –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Ewan McGregor, Josh Hartnett. R.:
Ridley Scott 15.20 47 méter mélyen –
An gol horror – Fsz.: Mandy Moore,
Claire Holt. R.: Johannes Roberts
17.00 Pillangó – Ame ri kai életrajzi
filmdráma – Fsz.: Dustin Hoffmann,
Steve McQueen 20.00 Maléna –
Olasz–ame ri kai romantikus dráma –
Fsz.: Giuseppe Sulfaro, Monica Bel-
lucci 21.40 A tehetséges Mr. Ripley –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Gwyneth Palt-
row, Matt Damon 0.25 Flash Point –
Tűréshatár – Hong kon gi akciófilm –
Fsz.: Donnie Yen, Louis Koo

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 11–14. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 17. 8.25 Agyme-
nők, 2/1. 8.55 Sütimester – Repeta –
Brit gasztroreality, 6/1. 9.55 Sütimes-
ter – Repeta – Brit gasztroreality, 6/2.
10.50 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/6–7. 12.50 Mr. Magoo – Ame ri -
kai vígjáték 14.45 A kismenő – Ame ri -
kai romantikus vígjáték 16.40 Toy
Story, 3. – Ame ri kai animációs film
18.45 Ocean’s Eleven – Tripla vagy
semmi – Ame ri kai–auszt rál akcióvíg-
játék 21.00 Sivatagi cápák – Ame ri kai
háborús filmdráma 23.25 A panamai
szabó – Ame ri kai–ír akciófilm 1.50
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/16. 2.30 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 5/17.

8.50 Bankcsapda – Né met–ame ri kai
akcióvígjáték 10.30 Pókember –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Kirsten
Dunst, Tobey Maguire 12.55 Dzsun-
geltúra lúzereknek – Ame ri kai–an gol
akcióvígjáték – Fsz.: Adam Brody, Je-
an-Claude van Damme 14.50 Pokol-
fajzat – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Do-
ug Jones, Ron Perlman 17.15 Az
éhezők viadala – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Josh Hutcherson 20.00 Robin
Hood, a tolvajok fejedelme – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Morgan Freeman 22.45 Volt egyszer
egy Mexikó – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Antonio Banderas, Salma Ha-
yek. R.: Robert Rodriguez 0.50 Az
ázsiai kapcsolat – Thaiföldi–ame ri kai
akciófilm

Angol dokumentumfilm (2015) • Sokszor elgondolkodom, ha
utazó lennék, merrefelé venném az irányt. A túl forró tájak nem
vonzanak, inkább a hegyek vagy esetleg a sarkvidék. Igaz, ott meg
a kiszámíthatatlan viszonyokkal és a hidegnél is hidegebb időjá-
rással kellene farkasszemet nézni. Minthogy egyelőre az utazga-
tás, világjárás veszélye nem fenyeget, maradnak a természetfilmek
és az ismeretterjesztő filmek, mint amit például Alexander Armst-
rong készített. A sokszínű és rendkívül izgalmas sarkvidéket fe-
dezhetjük fel a brit televíziós személyiséggel, aki Skandinávián kí-
vül Izlandot és Grönlandot is bemutatja, s hogy teljes legyen a
kép, Kanada és Alaszka legészakibb régióit is bejárja. Csodás tája-
kat ismerhetünk meg, és persze olyan embereket, akik képesek
életben maradni e szélsőséges körülmények között is. (GÁ)
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A mások öröme és fájdalma mindig egy kicsit színház nekünk, 
páholyból nézzük, és nem gondolunk arra, hogy minket is néznek.

Heltai Jenő

n A NAP MŰSORA

Spektrum – 17.00

Csodálatos
sarkvidék

Spektrum – 17.00

Csodálatos
sarkvidék
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